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c7 h35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問１０　あなたは、誰と一緒に生活していますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と
り

父
（

義
父
）

ま
た
は
母

（

義
母
）

夫
ま
た
は
妻

子
ど
も
や
そ
の
配
偶
者

そ
の
他
の
親
族
（

祖
父

母
、

兄
弟
、

姉
妹
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

回
答
計

465 705 984 586 279 66 46 2,610 264 3,131

17.8% 27.0% 37.7% 22.5% 10.7% 2.5% 1.8%

1 35 0 1 19 0 0 38 1 56

2.6% 92.1% 0.0% 2.6% 50.0% 0.0% 0.0%

2 95 0 1 45 0 5 103 3 148

1.9% 92.2% 0.0% 1.0% 43.7% 0.0% 4.9%

0 58 0 0 28 1 1 60 0 88

0.0% 96.7% 0.0% 0.0% 46.7% 1.7% 1.7%

15 152 3 3 68 9 2 188 8 252

8.0% 80.9% 1.6% 1.6% 36.2% 4.8% 1.1%

20 105 39 27 30 5 2 183 16 228

10.9% 57.4% 21.3% 14.8% 16.4% 2.7% 1.1%

34 103 65 61 22 7 5 245 26 297

13.9% 42.0% 26.5% 24.9% 9.0% 2.9% 2.0%

95 84 128 95 15 4 5 357 45 426

26.6% 23.5% 35.9% 26.6% 4.2% 1.1% 1.4%

39 17 74 36 9 4 4 155 19 183

25.2% 11.0% 47.7% 23.2% 5.8% 2.6% 2.6%

37 8 111 52 8 9 3 186 17 228

19.9% 4.3% 59.7% 28.0% 4.3% 4.8% 1.6%

53 6 165 60 10 6 5 258 19 305

20.5% 2.3% 64.0% 23.3% 3.9% 2.3% 1.9%

43 2 151 52 5 5 2 239 18 260

18.0% 0.8% 63.2% 21.8% 2.1% 2.1% 0.8%

50 2 153 80 3 9 4 270 22 301

18.5% 0.7% 56.7% 29.6% 1.1% 3.3% 1.5%

53 0 57 98 2 7 4 213 44 221

24.9% 0.0% 26.8% 46.0% 0.9% 3.3% 1.9%

23 38 38 20 15 0 4 115 26 138

20.0% 33.0% 33.0% 17.4% 13.0% 0.0% 3.5%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

1



c6 h24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問１０　あなたは、誰と一緒に生活していますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

ひ
と
り

父
（
義
父
）
ま
た
は
母

（
義
母
）

夫
ま
た
は
妻

子
ど
も
や
そ
の
配
偶
者

そ
の
他
の
親
族
（
祖
父

母
、
兄
弟
、
姉
妹
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

回
答
計

465 705 984 586 279 66 47 2,610 264 3,132

17.8% 27.0% 37.7% 22.5% 10.7% 2.5% 1.8%

22 18 59 38 5 4 5 119 8 151

18.5% 15.1% 49.6% 31.9% 4.2% 3.4% 4.2%

20 24 54 38 10 4 3 135 9 153

14.8% 17.8% 40.0% 28.1% 7.4% 3.0% 2.2%

4 32 29 18 7 3 2 73 10 95

5.5% 43.8% 39.7% 24.7% 9.6% 4.1% 2.7%

4 45 38 20 15 0 0 101 23 122

4.0% 44.6% 37.6% 19.8% 14.9% 0.0% 0.0%

13 14 51 23 4 4 0 93 14 109

14.0% 15.1% 54.8% 24.7% 4.3% 4.3% 0.0%

28 28 66 34 8 6 2 142 10 172

19.7% 19.7% 46.5% 23.9% 5.6% 4.2% 1.4%

82 58 177 102 16 8 7 391 36 450

21.0% 14.8% 45.3% 26.1% 4.1% 2.0% 1.8%

97 50 226 129 28 15 9 481 35 554

20.2% 10.4% 47.0% 26.8% 5.8% 3.1% 1.9%

39 42 56 24 15 7 3 164 20 186

23.8% 25.6% 34.1% 14.6% 9.1% 4.3% 1.8%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

2



c7 j35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問１３　あなたの収入は次のうちどれですか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）
給
与
・
賃
金
（

一
般
企
業
な

ど
）

事
業
収
入
（

自
営
業
な
ど
）

福
祉
的
就
労
に
よ
る
収
入

（

通
所
施
設
な
ど
で
の
工
賃

な
ど
）

年
金
・
手
当

生
活
保
護
費

財
産
収
入
（

家
賃
や
利
子
収

入
な
ど
）

親
族
の
扶
養
ま
た
は
援
助

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

606 77 127 1,742 196 86 607 108 93 2,874 3,642

21.1% 2.7% 4.4% 60.6% 6.8% 3.0% 21.1% 3.8% 3.2%

0 0 0 5 1 0 34 1 1 39 42

0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 2.6% 0.0% 87.2% 2.6% 2.6%

1 0 1 4 0 0 95 4 6 106 111

0.9% 0.0% 0.9% 3.8% 0.0% 0.0% 89.6% 3.8% 5.7%

1 0 1 3 2 0 46 6 4 60 63

1.7% 0.0% 1.7% 5.0% 3.3% 0.0% 76.7% 10.0% 6.7%

82 0 34 80 5 1 53 10 5 196 270

41.8% 0.0% 17.3% 40.8% 2.6% 0.5% 27.0% 5.1% 2.6%

105 3 24 87 10 4 41 8 5 199 287

52.8% 1.5% 12.1% 43.7% 5.0% 2.0% 20.6% 4.0% 2.5%

108 8 26 92 22 4 76 12 9 271 357

39.9% 3.0% 9.6% 33.9% 8.1% 1.5% 28.0% 4.4% 3.3%

152 12 23 159 52 7 71 27 15 402 518

37.8% 3.0% 5.7% 39.6% 12.9% 1.7% 17.7% 6.7% 3.7%

53 9 4 92 22 6 39 9 1 174 235

30.5% 5.2% 2.3% 52.9% 12.6% 3.4% 22.4% 5.2% 0.6%

29 9 5 166 16 8 30 3 7 203 273

14.3% 4.4% 2.5% 81.8% 7.9% 3.9% 14.8% 1.5% 3.4%

26 11 1 244 24 16 29 5 6 277 362

9.4% 4.0% 0.4% 88.1% 8.7% 5.8% 10.5% 1.8% 2.2%

12 11 0 234 9 13 18 6 3 257 306

4.7% 4.3% 0.0% 91.1% 3.5% 5.1% 7.0% 2.3% 1.2%

7 8 1 261 10 12 24 7 6 292 336

2.4% 2.7% 0.3% 89.4% 3.4% 4.1% 8.2% 2.4% 2.1%

6 5 0 237 8 11 22 3 7 257 299

2.3% 1.9% 0.0% 92.2% 3.1% 4.3% 8.6% 1.2% 2.7%

24 1 7 78 15 4 29 7 18 141 183

17.0% 0.7% 5.0% 55.3% 10.6% 2.8% 20.6% 5.0% 12.8%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

3



c6 j24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問１３　あなたの収入は次のうちどれですか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

給
与
・
賃
金
（
一
般
企
業
な

ど
）

事
業
収
入
（
自
営
業
な
ど
）

福
祉
的
就
労
に
よ
る
収
入

（
通
所
施
設
な
ど
で
の
工
賃

な
ど
）

年
金
・
手
当

生
活
保
護
費

財
産
収
入
（
家
賃
や
利
子
収

入
な
ど
）

親
族
の
扶
養
ま
た
は
援
助

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

606 77 127 1,742 196 86 607 108 93 2,874 3,642

21.1% 2.7% 4.4% 60.6% 6.8% 3.0% 21.1% 3.8% 3.2%

15 7 3 94 8 4 17 7 4 127 159

11.8% 5.5% 2.4% 74.0% 6.3% 3.1% 13.4% 5.5% 3.1%

25 5 1 111 6 3 20 1 2 144 174

17.4% 3.5% 0.7% 77.1% 4.2% 2.1% 13.9% 0.7% 1.4%

6 1 1 62 5 2 20 2 2 83 101

7.2% 1.2% 1.2% 74.7% 6.0% 2.4% 24.1% 2.4% 2.4%

5 1 4 86 4 4 43 6 5 124 158

4.0% 0.8% 3.2% 69.4% 3.2% 3.2% 34.7% 4.8% 4.0%

13 1 3 83 9 4 11 0 3 107 127

12.1% 0.9% 2.8% 77.6% 8.4% 3.7% 10.3% 0.0% 2.8%

30 1 2 117 10 5 28 7 1 152 201

19.7% 0.7% 1.3% 77.0% 6.6% 3.3% 18.4% 4.6% 0.7%

57 14 6 336 17 12 71 17 9 427 539

13.3% 3.3% 1.4% 78.7% 4.0% 2.8% 16.6% 4.0% 2.1%

87 25 2 384 24 21 63 12 16 516 634

16.9% 4.8% 0.4% 74.4% 4.7% 4.1% 12.2% 2.3% 3.1%

28 5 15 115 29 4 24 6 6 184 232

15.2% 2.7% 8.2% 62.5% 15.8% 2.2% 13.0% 3.3% 3.3%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

4



c7 k35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問14該当年齢　該当する年齢（MA）

（上段：度数　下段：割合）
１
０

歳
未

満 １
０

代 ２
０

代 ３
０

代 ４
０

代 ５
０

代 ６
０

代 ７
０

代 ８
０

代
以

上 無
回

答 合
計

非
該

当 回
答

計

8 39 40 103 220 299 294 362 166 327 1,661 1,213 1,858

0.5% 2.3% 2.4% 6.2% 13.2% 18.0% 17.7% 21.8% 10.0% 19.7%

0 0 1 22 10 2 1 1 0 6 35 4 43

0.0% 0.0% 2.9% 62.9% 28.6% 5.7% 2.9% 2.9% 0.0% 17.1%

3 8 0 14 49 13 1 3 0 24 101 5 115

3.0% 7.9% 0.0% 13.9% 48.5% 12.9% 1.0% 3.0% 0.0% 23.8%

0 2 1 2 24 21 5 1 0 7 53 7 63

0.0% 3.8% 1.9% 3.8% 45.3% 39.6% 9.4% 1.9% 0.0% 13.2%

1 3 12 2 16 63 27 3 0 22 127 69 149

0.8% 2.4% 9.4% 1.6% 12.6% 49.6% 21.3% 2.4% 0.0% 17.3%

0 1 1 17 2 7 50 19 1 16 103 96 114

0.0% 1.0% 1.0% 16.5% 1.9% 6.8% 48.5% 18.4% 1.0% 15.5%

3 5 2 5 25 10 14 54 6 23 133 138 147

2.3% 3.8% 1.5% 3.8% 18.8% 7.5% 10.5% 40.6% 4.5% 17.3%

1 5 13 7 13 56 20 16 28 30 166 236 189

0.6% 3.0% 7.8% 4.2% 7.8% 33.7% 12.0% 9.6% 16.9% 18.1%

0 1 5 7 1 14 38 13 11 15 94 80 105

0.0% 1.1% 5.3% 7.4% 1.1% 14.9% 40.4% 13.8% 11.7% 16.0%

0 0 2 17 9 5 49 22 0 18 105 98 122

0.0% 0.0% 1.9% 16.2% 8.6% 4.8% 46.7% 21.0% 0.0% 17.1%

0 2 0 3 24 3 23 84 2 27 151 126 168

0.0% 1.3% 0.0% 2.0% 15.9% 2.0% 15.2% 55.6% 1.3% 17.9%

0 4 0 0 24 12 6 82 12 45 171 86 185

0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 14.0% 7.0% 3.5% 48.0% 7.0% 26.3%

0 3 1 0 7 43 9 36 59 46 183 109 204

0.0% 1.6% 0.5% 0.0% 3.8% 23.5% 4.9% 19.7% 32.2% 25.1%

0 2 1 2 5 34 45 18 38 35 172 85 180

0.0% 1.2% 0.6% 1.2% 2.9% 19.8% 26.2% 10.5% 22.1% 20.3%

0 3 1 5 11 16 6 10 9 13 67 74 74

0.0% 4.5% 1.5% 7.5% 16.4% 23.9% 9.0% 14.9% 13.4% 19.4%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

5



c6 k24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問14該当年齢　該当する年齢（MA）

（上段：度数　下段：割合）
１０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 無回答 合計 非該当 回答計

8 39 40 103 220 299 294 362 166 327 1,661 1,213 1,858

0.5% 2.3% 2.4% 6.2% 13.2% 18.0% 17.7% 21.8% 10.0% 19.7%

1 3 2 3 7 11 18 23 15 18 88 39 101

1.1% 3.4% 2.3% 3.4% 8.0% 12.5% 20.5% 26.1% 17.0% 20.5%

2 6 4 3 13 14 13 14 21 19 97 47 109

2.1% 6.2% 4.1% 3.1% 13.4% 14.4% 13.4% 14.4% 21.6% 19.6%

0 4 2 4 6 13 10 16 8 8 63 20 71

0.0% 6.3% 3.2% 6.3% 9.5% 20.6% 15.9% 25.4% 12.7% 12.7%

0 3 1 11 15 15 12 25 9 15 95 29 106

0.0% 3.2% 1.1% 11.6% 15.8% 15.8% 12.6% 26.3% 9.5% 15.8%

0 2 1 2 7 10 16 23 6 16 75 32 83

0.0% 2.7% 1.3% 2.7% 9.3% 13.3% 21.3% 30.7% 8.0% 21.3%

0 2 3 7 19 9 20 32 6 24 108 44 122

0.0% 1.9% 2.8% 6.5% 17.6% 8.3% 18.5% 29.6% 5.6% 22.2%

1 6 4 12 34 38 46 78 31 55 275 152 305

0.4% 2.2% 1.5% 4.4% 12.4% 13.8% 16.7% 28.4% 11.3% 20.0%

3 4 2 16 39 50 63 74 32 59 308 208 342

1.0% 1.3% 0.6% 5.2% 12.7% 16.2% 20.5% 24.0% 10.4% 19.2%

0 0 2 3 7 11 18 24 13 28 100 84 106

0.0% 0.0% 2.0% 3.0% 7.0% 11.0% 18.0% 24.0% 13.0% 28.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

6



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-1　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(１)食事や入浴、トイレ、着がえなどの身のまわりのこと】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）

ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

2,023 480 213 158 2,874

70.4% 16.7% 7.4% 5.5% 100.0%

4 14 19 2 39

10.3% 35.9% 48.7% 5.1% 100.0%

48 40 15 3 106

45.3% 37.7% 14.2% 2.8% 100.0%

40 15 5 0 60

66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 100.0%

129 35 24 8 196

65.8% 17.9% 12.2% 4.1% 100.0%

161 18 11 9 199

80.9% 9.0% 5.5% 4.5% 100.0%

213 29 16 13 271

78.6% 10.7% 5.9% 4.8% 100.0%

308 48 24 22 402

76.6% 11.9% 6.0% 5.5% 100.0%

140 16 10 8 174

80.5% 9.2% 5.7% 4.6% 100.0%

157 27 12 7 203

77.3% 13.3% 5.9% 3.4% 100.0%

207 37 17 16 277

74.7% 13.4% 6.1% 5.8% 100.0%

178 54 12 13 257

69.3% 21.0% 4.7% 5.1% 100.0%

204 56 16 16 292

69.9% 19.2% 5.5% 5.5% 100.0%

148 71 25 13 257

57.6% 27.6% 9.7% 5.1% 100.0%

86 20 7 28 141

61.0% 14.2% 5.0% 19.9% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

7



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-1　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(１)食事や入浴、トイレ、着がえなどの身のまわりのこと】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

2,023 480 213 158 2,874

70.4% 16.7% 7.4% 5.5% 100.0%

83 31 4 9 127

65.4% 24.4% 3.1% 7.1% 100.0%

110 15 12 7 144

76.4% 10.4% 8.3% 4.9% 100.0%

25 17 37 4 83

30.1% 20.5% 44.6% 4.8% 100.0%

15 33 74 2 124

12.1% 26.6% 59.7% 1.6% 100.0%

42 43 19 3 107

39.3% 40.2% 17.8% 2.8% 100.0%

83 38 26 5 152

54.6% 25.0% 17.1% 3.3% 100.0%

268 94 48 17 427

62.8% 22.0% 11.2% 4.0% 100.0%

392 75 26 23 516

76.0% 14.5% 5.0% 4.5% 100.0%

141 14 10 19 184

76.6% 7.6% 5.4% 10.3% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

8



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-2　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(２)家の中での移動】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

2,344 210 148 172 2,874

81.6% 7.3% 5.1% 6.0% 100.0%

22 4 11 2 39

56.4% 10.3% 28.2% 5.1% 100.0%

91 6 6 3 106

85.8% 5.7% 5.7% 2.8% 100.0%

55 3 2 0 60

91.7% 5.0% 3.3% 0.0% 100.0%

165 11 10 10 196

84.2% 5.6% 5.1% 5.1% 100.0%

181 2 7 9 199

91.0% 1.0% 3.5% 4.5% 100.0%

239 9 10 13 271

88.2% 3.3% 3.7% 4.8% 100.0%

343 25 12 22 402

85.3% 6.2% 3.0% 5.5% 100.0%

145 15 5 9 174

83.3% 8.6% 2.9% 5.2% 100.0%

175 12 10 6 203

86.2% 5.9% 4.9% 3.0% 100.0%

217 26 17 17 277

78.3% 9.4% 6.1% 6.1% 100.0%

211 21 10 15 257

82.1% 8.2% 3.9% 5.8% 100.0%

229 27 15 21 292

78.4% 9.2% 5.1% 7.2% 100.0%

175 41 26 15 257

68.1% 16.0% 10.1% 5.8% 100.0%

96 8 7 30 141

68.1% 5.7% 5.0% 21.3% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

9



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-2　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(２)家の中での移動】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と
り
で
で

き
る

一
部
支
援
が

必
要

す
べ
て
に
支

援
が
必
要

無
回
答

合
計

2,344 210 148 172 2,874

81.6% 7.3% 5.1% 6.0% 100.0%

97 17 3 10 127

76.4% 13.4% 2.4% 7.9% 100.0%

117 8 11 8 144

81.3% 5.6% 7.6% 5.6% 100.0%

39 12 27 5 83

47.0% 14.5% 32.5% 6.0% 100.0%

30 23 66 5 124

24.2% 18.5% 53.2% 4.0% 100.0%

68 21 15 3 107

63.6% 19.6% 14.0% 2.8% 100.0%

102 27 18 5 152

67.1% 17.8% 11.8% 3.3% 100.0%

303 68 40 16 427

71.0% 15.9% 9.4% 3.7% 100.0%

433 37 20 26 516

83.9% 7.2% 3.9% 5.0% 100.0%

153 7 4 20 184

83.2% 3.8% 2.2% 10.9% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

10



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-3　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(３)掃除、洗濯、食事の準備などの家事】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,439 632 624 179 2,874

50.1% 22.0% 21.7% 6.2% 100.0%

2 2 34 1 39

5.1% 5.1% 87.2% 2.6% 100.0%

13 25 63 5 106

12.3% 23.6% 59.4% 4.7% 100.0%

22 16 22 0 60

36.7% 26.7% 36.7% 0.0% 100.0%

80 47 60 9 196

40.8% 24.0% 30.6% 4.6% 100.0%

117 42 30 10 199

58.8% 21.1% 15.1% 5.0% 100.0%

161 54 43 13 271

59.4% 19.9% 15.9% 4.8% 100.0%

243 88 50 21 402

60.4% 21.9% 12.4% 5.2% 100.0%

112 35 19 8 174

64.4% 20.1% 10.9% 4.6% 100.0%

129 35 31 8 203

63.5% 17.2% 15.3% 3.9% 100.0%

157 50 53 17 277

56.7% 18.1% 19.1% 6.1% 100.0%

129 52 56 20 257

50.2% 20.2% 21.8% 7.8% 100.0%

131 81 58 22 292

44.9% 27.7% 19.9% 7.5% 100.0%

82 75 86 14 257

31.9% 29.2% 33.5% 5.4% 100.0%

61 30 19 31 141

43.3% 21.3% 13.5% 22.0% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

11



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-3　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(３)掃除、洗濯、食事の準備などの家事】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）

ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,439 632 624 179 2,874

50.1% 22.0% 21.7% 6.2% 100.0%

51 34 32 10 127

40.2% 26.8% 25.2% 7.9% 100.0%

83 30 24 7 144

57.6% 20.8% 16.7% 4.9% 100.0%

19 11 49 4 83

22.9% 13.3% 59.0% 4.8% 100.0%

8 18 94 4 124

6.5% 14.5% 75.8% 3.2% 100.0%

21 24 56 6 107

19.6% 22.4% 52.3% 5.6% 100.0%

51 45 51 5 152

33.6% 29.6% 33.6% 3.3% 100.0%

189 106 113 19 427

44.3% 24.8% 26.5% 4.4% 100.0%

292 107 91 26 516

56.6% 20.7% 17.6% 5.0% 100.0%

97 41 24 22 184

52.7% 22.3% 13.0% 12.0% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

12



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-4　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(４)買い物やちょっとしたおつかい】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,581 464 650 179 2,874

55.0% 16.1% 22.6% 6.2% 100.0%

2 0 36 1 39

5.1% 0.0% 92.3% 2.6% 100.0%

24 25 52 5 106

22.6% 23.6% 49.1% 4.7% 100.0%

34 7 19 0 60

56.7% 11.7% 31.7% 0.0% 100.0%

101 36 51 8 196

51.5% 18.4% 26.0% 4.1% 100.0%

135 28 26 10 199

67.8% 14.1% 13.1% 5.0% 100.0%

179 34 45 13 271

66.1% 12.5% 16.6% 4.8% 100.0%

257 65 58 22 402

63.9% 16.2% 14.4% 5.5% 100.0%

121 25 20 8 174

69.5% 14.4% 11.5% 4.6% 100.0%

135 27 32 9 203

66.5% 13.3% 15.8% 4.4% 100.0%

159 49 52 17 277

57.4% 17.7% 18.8% 6.1% 100.0%

134 37 66 20 257

52.1% 14.4% 25.7% 7.8% 100.0%

147 56 66 23 292

50.3% 19.2% 22.6% 7.9% 100.0%

86 55 103 13 257

33.5% 21.4% 40.1% 5.1% 100.0%

67 20 24 30 141

47.5% 14.2% 17.0% 21.3% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

13



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-4　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(４)買い物やちょっとしたおつかい】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,581 464 650 179 2,874

55.0% 16.1% 22.6% 6.2% 100.0%

43 34 38 12 127

33.9% 26.8% 29.9% 9.4% 100.0%

91 20 27 6 144

63.2% 13.9% 18.8% 4.2% 100.0%

17 7 53 6 83

20.5% 8.4% 63.9% 7.2% 100.0%

12 11 97 4 124

9.7% 8.9% 78.2% 3.2% 100.0%

23 21 57 6 107

21.5% 19.6% 53.3% 5.6% 100.0%

57 39 52 4 152

37.5% 25.7% 34.2% 2.6% 100.0%

185 96 128 18 427

43.3% 22.5% 30.0% 4.2% 100.0%

319 67 105 25 516

61.8% 13.0% 20.3% 4.8% 100.0%

105 32 25 22 184

57.1% 17.4% 13.6% 12.0% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

14



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-5　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(５)お金の管理（１か月ごと）】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,680 392 613 189 2,874

58.5% 13.6% 21.3% 6.6% 100.0%

3 0 35 1 39

7.7% 0.0% 89.7% 2.6% 100.0%

10 12 79 5 106

9.4% 11.3% 74.5% 4.7% 100.0%

24 11 24 1 60

40.0% 18.3% 40.0% 1.7% 100.0%

82 38 67 9 196

41.8% 19.4% 34.2% 4.6% 100.0%

125 27 37 10 199

62.8% 13.6% 18.6% 5.0% 100.0%

171 36 50 14 271

63.1% 13.3% 18.5% 5.2% 100.0%

271 54 54 23 402

67.4% 13.4% 13.4% 5.7% 100.0%

126 23 17 8 174

72.4% 13.2% 9.8% 4.6% 100.0%

145 19 29 10 203

71.4% 9.4% 14.3% 4.9% 100.0%

192 32 33 20 277

69.3% 11.6% 11.9% 7.2% 100.0%

159 36 44 18 257

61.9% 14.0% 17.1% 7.0% 100.0%

168 51 49 24 292

57.5% 17.5% 16.8% 8.2% 100.0%

131 36 73 17 257

51.0% 14.0% 28.4% 6.6% 100.0%

73 17 22 29 141

51.8% 12.1% 15.6% 20.6% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

15



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-5　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(５)お金の管理（１か月ごと）】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,680 392 613 189 2,874

58.5% 13.6% 21.3% 6.6% 100.0%

61 26 27 13 127

48.0% 20.5% 21.3% 10.2% 100.0%

97 13 26 8 144

67.4% 9.0% 18.1% 5.6% 100.0%

18 10 49 6 83

21.7% 12.0% 59.0% 7.2% 100.0%

20 17 82 5 124

16.1% 13.7% 66.1% 4.0% 100.0%

39 19 45 4 107

36.4% 17.8% 42.1% 3.7% 100.0%

85 22 40 5 152

55.9% 14.5% 26.3% 3.3% 100.0%

273 46 91 17 427

63.9% 10.8% 21.3% 4.0% 100.0%

358 57 70 31 516

69.4% 11.0% 13.6% 6.0% 100.0%

104 29 27 24 184

56.5% 15.8% 14.7% 13.0% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

16



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-6　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(６)薬の管理】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,852 327 521 174 2,874

64.4% 11.4% 18.1% 6.1% 100.0%

3 0 35 1 39

7.7% 0.0% 89.7% 2.6% 100.0%

7 25 68 6 106

6.6% 23.6% 64.2% 5.7% 100.0%

26 16 18 0 60

43.3% 26.7% 30.0% 0.0% 100.0%

96 37 54 9 196

49.0% 18.9% 27.6% 4.6% 100.0%

135 23 29 12 199

67.8% 11.6% 14.6% 6.0% 100.0%

188 24 45 14 271

69.4% 8.9% 16.6% 5.2% 100.0%

301 36 44 21 402

74.9% 9.0% 10.9% 5.2% 100.0%

137 14 13 10 174

78.7% 8.0% 7.5% 5.7% 100.0%

160 13 23 7 203

78.8% 6.4% 11.3% 3.4% 100.0%

209 21 29 18 277

75.5% 7.6% 10.5% 6.5% 100.0%

179 30 35 13 257

69.6% 11.7% 13.6% 5.1% 100.0%

195 32 44 21 292

66.8% 11.0% 15.1% 7.2% 100.0%

138 36 68 15 257

53.7% 14.0% 26.5% 5.8% 100.0%

78 20 16 27 141

55.3% 14.2% 11.3% 19.1% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

17



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-6　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(６)薬の管理】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,852 327 521 174 2,874

64.4% 11.4% 18.1% 6.1% 100.0%

69 23 23 12 127

54.3% 18.1% 18.1% 9.4% 100.0%

105 8 24 7 144

72.9% 5.6% 16.7% 4.9% 100.0%

27 6 46 4 83

32.5% 7.2% 55.4% 4.8% 100.0%

23 17 80 4 124

18.5% 13.7% 64.5% 3.2% 100.0%

54 13 37 3 107

50.5% 12.1% 34.6% 2.8% 100.0%

92 18 36 6 152

60.5% 11.8% 23.7% 3.9% 100.0%

292 39 80 16 427

68.4% 9.1% 18.7% 3.7% 100.0%

388 40 65 23 516

75.2% 7.8% 12.6% 4.5% 100.0%

119 21 21 23 184

64.7% 11.4% 11.4% 12.5% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

18



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-7　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(７)銀行や役所などでの手続き】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,366 512 816 180 2,874

47.5% 17.8% 28.4% 6.3% 100.0%

3 0 35 1 39

7.7% 0.0% 89.7% 2.6% 100.0%

5 4 92 5 106

4.7% 3.8% 86.8% 4.7% 100.0%

8 16 36 0 60

13.3% 26.7% 60.0% 0.0% 100.0%

61 38 88 9 196

31.1% 19.4% 44.9% 4.6% 100.0%

96 46 48 9 199

48.2% 23.1% 24.1% 4.5% 100.0%

156 41 61 13 271

57.6% 15.1% 22.5% 4.8% 100.0%

243 71 66 22 402

60.4% 17.7% 16.4% 5.5% 100.0%

113 31 21 9 174

64.9% 17.8% 12.1% 5.2% 100.0%

130 32 32 9 203

64.0% 15.8% 15.8% 4.4% 100.0%

163 39 57 18 277

58.8% 14.1% 20.6% 6.5% 100.0%

136 38 69 14 257

52.9% 14.8% 26.8% 5.4% 100.0%

129 66 75 22 292

44.2% 22.6% 25.7% 7.5% 100.0%

68 68 105 16 257

26.5% 26.5% 40.9% 6.2% 100.0%

55 22 31 33 141

39.0% 15.6% 22.0% 23.4% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

19



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-7　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(７)銀行や役所などでの手続き】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,366 512 816 180 2,874

47.5% 17.8% 28.4% 6.3% 100.0%

35 33 47 12 127

27.6% 26.0% 37.0% 9.4% 100.0%

71 36 29 8 144

49.3% 25.0% 20.1% 5.6% 100.0%

11 14 53 5 83

13.3% 16.9% 63.9% 6.0% 100.0%

12 16 92 4 124

9.7% 12.9% 74.2% 3.2% 100.0%

22 23 57 5 107

20.6% 21.5% 53.3% 4.7% 100.0%

62 32 52 6 152

40.8% 21.1% 34.2% 3.9% 100.0%

205 80 123 19 427

48.0% 18.7% 28.8% 4.4% 100.0%

300 82 108 26 516

58.1% 15.9% 20.9% 5.0% 100.0%

75 41 43 25 184

40.8% 22.3% 23.4% 13.6% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

20



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-8　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(８)病院や薬局などへの通院】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,469 476 756 173 2,874

51.1% 16.6% 26.3% 6.0% 100.0%

2 1 35 1 39

5.1% 2.6% 89.7% 2.6% 100.0%

5 11 85 5 106

4.7% 10.4% 80.2% 4.7% 100.0%

15 15 30 0 60

25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0%

80 32 75 9 196

40.8% 16.3% 38.3% 4.6% 100.0%

115 33 42 9 199

57.8% 16.6% 21.1% 4.5% 100.0%

171 32 55 13 271

63.1% 11.8% 20.3% 4.8% 100.0%

263 55 62 22 402

65.4% 13.7% 15.4% 5.5% 100.0%

121 24 22 7 174

69.5% 13.8% 12.6% 4.0% 100.0%

131 29 35 8 203

64.5% 14.3% 17.2% 3.9% 100.0%

160 46 51 20 277

57.8% 16.6% 18.4% 7.2% 100.0%

130 48 67 12 257

50.6% 18.7% 26.1% 4.7% 100.0%

143 60 70 19 292

49.0% 20.5% 24.0% 6.5% 100.0%

68 69 103 17 257

26.5% 26.8% 40.1% 6.6% 100.0%

65 21 24 31 141

46.1% 14.9% 17.0% 22.0% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

21



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-8　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(８)病院や薬局などへの通院】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,469 476 756 173 2,874

51.1% 16.6% 26.3% 6.0% 100.0%

38 36 41 12 127

29.9% 28.3% 32.3% 9.4% 100.0%

78 31 27 8 144

54.2% 21.5% 18.8% 5.6% 100.0%

19 8 52 4 83

22.9% 9.6% 62.7% 4.8% 100.0%

14 11 95 4 124

11.3% 8.9% 76.6% 3.2% 100.0%

27 18 58 4 107

25.2% 16.8% 54.2% 3.7% 100.0%

55 32 58 7 152

36.2% 21.1% 38.2% 4.6% 100.0%

190 86 131 20 427

44.5% 20.1% 30.7% 4.7% 100.0%

309 76 109 22 516

59.9% 14.7% 21.1% 4.3% 100.0%

93 33 36 22 184

50.5% 17.9% 19.6% 12.0% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

22



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-9　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(９)電車やバスなどを使った外出】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,533 411 733 197 2,874

53.3% 14.3% 25.5% 6.9% 100.0%

2 1 35 1 39

5.1% 2.6% 89.7% 2.6% 100.0%

7 24 70 5 106

6.6% 22.6% 66.0% 4.7% 100.0%

33 7 20 0 60

55.0% 11.7% 33.3% 0.0% 100.0%

99 35 54 8 196

50.5% 17.9% 27.6% 4.1% 100.0%

132 28 27 12 199

66.3% 14.1% 13.6% 6.0% 100.0%

175 37 47 12 271

64.6% 13.7% 17.3% 4.4% 100.0%

262 50 67 23 402

65.2% 12.4% 16.7% 5.7% 100.0%

117 22 26 9 174

67.2% 12.6% 14.9% 5.2% 100.0%

133 22 37 11 203

65.5% 10.8% 18.2% 5.4% 100.0%

160 37 59 21 277

57.8% 13.4% 21.3% 7.6% 100.0%

130 34 75 18 257

50.6% 13.2% 29.2% 7.0% 100.0%

146 43 78 25 292

50.0% 14.7% 26.7% 8.6% 100.0%

67 54 115 21 257

26.1% 21.0% 44.7% 8.2% 100.0%

70 17 23 31 141

49.6% 12.1% 16.3% 22.0% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

23



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-9　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(９)電車やバスなどを使った外出】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,533 411 733 197 2,874

53.3% 14.3% 25.5% 6.9% 100.0%

39 29 48 11 127

30.7% 22.8% 37.8% 8.7% 100.0%

82 22 34 6 144

56.9% 15.3% 23.6% 4.2% 100.0%

20 2 57 4 83

24.1% 2.4% 68.7% 4.8% 100.0%

9 12 98 5 124

7.3% 9.7% 79.0% 4.0% 100.0%

25 14 62 6 107

23.4% 13.1% 57.9% 5.6% 100.0%

63 22 61 6 152

41.4% 14.5% 40.1% 3.9% 100.0%

185 68 150 24 427

43.3% 15.9% 35.1% 5.6% 100.0%

309 71 106 30 516

59.9% 13.8% 20.5% 5.8% 100.0%

103 21 36 24 184

56.0% 11.4% 19.6% 13.0% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

24



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問16-10　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(10)人とのコミュニケーション】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,777 598 305 194 2,874

61.8% 20.8% 10.6% 6.8% 100.0%

3 12 23 1 39

7.7% 30.8% 59.0% 2.6% 100.0%

25 51 26 4 106

23.6% 48.1% 24.5% 3.8% 100.0%

34 15 11 0 60

56.7% 25.0% 18.3% 0.0% 100.0%

86 57 45 8 196

43.9% 29.1% 23.0% 4.1% 100.0%

109 54 26 10 199

54.8% 27.1% 13.1% 5.0% 100.0%

175 55 29 12 271

64.6% 20.3% 10.7% 4.4% 100.0%

264 77 38 23 402

65.7% 19.2% 9.5% 5.7% 100.0%

126 29 9 10 174

72.4% 16.7% 5.2% 5.7% 100.0%

158 22 14 9 203

77.8% 10.8% 6.9% 4.4% 100.0%

206 35 15 21 277

74.4% 12.6% 5.4% 7.6% 100.0%

182 43 16 16 257

70.8% 16.7% 6.2% 6.2% 100.0%

198 51 19 24 292

67.8% 17.5% 6.5% 8.2% 100.0%

142 69 21 25 257

55.3% 26.8% 8.2% 9.7% 100.0%

69 28 13 31 141

48.9% 19.9% 9.2% 22.0% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

25



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問16-10　次の活動をするときに支援は必要ですか。【(10)人とのコミュニケーション】（MTSA）

（上段：度数　下段：割合）
ひ
と

り
で

で
き

る 一
部

支
援

が
必

要 す
べ

て
に

支
援

が
必

要 無
回

答 合
計

1,777 598 305 194 2,874

61.8% 20.8% 10.6% 6.8% 100.0%

72 32 10 13 127

56.7% 25.2% 7.9% 10.2% 100.0%

71 47 18 8 144

49.3% 32.6% 12.5% 5.6% 100.0%

17 23 37 6 83

20.5% 27.7% 44.6% 7.2% 100.0%

24 32 63 5 124

19.4% 25.8% 50.8% 4.0% 100.0%

57 31 15 4 107

53.3% 29.0% 14.0% 3.7% 100.0%

91 32 22 7 152

59.9% 21.1% 14.5% 4.6% 100.0%

290 72 42 23 427

67.9% 16.9% 9.8% 5.4% 100.0%

394 64 29 29 516

76.4% 12.4% 5.6% 5.6% 100.0%

112 35 16 21 184

60.9% 19.0% 8.7% 11.4% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

26



c7 o35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問１７　相談する相手はどなたですか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）
家
族
や
親
戚

近
所
の
人

友
人
や
知
人

学
校
・
職
場
や
そ
の
関
係
者

医
療
機
関
や
そ
の
関
係
者

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
事
業

所
・
施
設
や
そ
の
関
係
者

区
役
所
支
援
課
な
ど
の
行
政

機
関

障
害
者
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

な
ど
相
談
支
援
事
業
所

障
害
者
団
体
・
患
者
会

障
害
者
相
談
員

相
談
し
た
い
が
、

相
談
相
手

が
い
な
い

相
談
す
る
必
要
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

2,296 124 667 275 1,062 541 451 245 52 79 147 105 143 64 2,874 6,251

79.9% 4.3% 23.2% 9.6% 37.0% 18.8% 15.7% 8.5% 1.8% 2.7% 5.1% 3.7% 5.0% 2.2%

31 1 4 3 17 12 8 5 3 1 1 0 5 2 39 93

79.5% 2.6% 10.3% 7.7% 43.6% 30.8% 20.5% 12.8% 7.7% 2.6% 2.6% 0.0% 12.8% 5.1%

95 4 23 47 40 42 12 12 2 4 2 1 5 1 106 290

89.6% 3.8% 21.7% 44.3% 37.7% 39.6% 11.3% 11.3% 1.9% 3.8% 1.9% 0.9% 4.7% 0.9%

53 0 25 35 22 18 7 7 4 3 0 0 3 1 60 178

88.3% 0.0% 41.7% 58.3% 36.7% 30.0% 11.7% 11.7% 6.7% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 1.7%

169 1 60 47 81 65 27 42 4 6 9 5 17 0 196 533

86.2% 0.5% 30.6% 24.0% 41.3% 33.2% 13.8% 21.4% 2.0% 3.1% 4.6% 2.6% 8.7% 0.0%

164 4 60 44 88 47 34 33 8 13 15 7 6 3 199 526

82.4% 2.0% 30.2% 22.1% 44.2% 23.6% 17.1% 16.6% 4.0% 6.5% 7.5% 3.5% 3.0% 1.5%

216 6 70 31 107 49 41 28 9 12 19 10 9 2 271 609

79.7% 2.2% 25.8% 11.4% 39.5% 18.1% 15.1% 10.3% 3.3% 4.4% 7.0% 3.7% 3.3% 0.7%

281 13 112 44 168 61 74 38 7 7 33 14 27 10 402 889

69.9% 3.2% 27.9% 10.9% 41.8% 15.2% 18.4% 9.5% 1.7% 1.7% 8.2% 3.5% 6.7% 2.5%

129 5 39 6 64 20 31 19 1 6 13 5 9 0 174 347

74.1% 2.9% 22.4% 3.4% 36.8% 11.5% 17.8% 10.9% 0.6% 3.4% 7.5% 2.9% 5.2% 0.0%

156 6 52 3 65 21 30 4 3 2 8 9 6 6 203 371

76.8% 3.0% 25.6% 1.5% 32.0% 10.3% 14.8% 2.0% 1.5% 1.0% 3.9% 4.4% 3.0% 3.0%

206 13 56 4 94 33 44 8 3 4 11 18 18 7 277 519

74.4% 4.7% 20.2% 1.4% 33.9% 11.9% 15.9% 2.9% 1.1% 1.4% 4.0% 6.5% 6.5% 2.5%

209 29 55 0 86 38 39 13 2 5 10 13 11 5 257 515

81.3% 11.3% 21.4% 0.0% 33.5% 14.8% 15.2% 5.1% 0.8% 1.9% 3.9% 5.1% 4.3% 1.9%

250 20 54 2 107 47 53 13 3 5 8 14 8 10 292 594

85.6% 6.8% 18.5% 0.7% 36.6% 16.1% 18.2% 4.5% 1.0% 1.7% 2.7% 4.8% 2.7% 3.4%

238 15 26 2 76 58 28 10 1 6 10 4 10 4 257 488

92.6% 5.8% 10.1% 0.8% 29.6% 22.6% 10.9% 3.9% 0.4% 2.3% 3.9% 1.6% 3.9% 1.6%

99 7 31 7 47 30 23 13 2 5 8 5 9 13 141 299

70.2% 5.0% 22.0% 5.0% 33.3% 21.3% 16.3% 9.2% 1.4% 3.5% 5.7% 3.5% 6.4% 9.2%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

27



c6 o24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問１７　相談する相手はどなたですか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）
家
族
や
親
戚

近
所
の
人

友
人
や
知
人

学
校
・
職
場
や
そ
の
関
係

者 医
療
機
関
や
そ
の
関
係
者

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
事
業

所
・
施
設
や
そ
の
関
係
者

区
役
所
支
援
課
な
ど
の
行

政
機
関

障
害
者
生
活
支
援
セ
ン

タ
ー

な
ど
相
談
支
援
事
業

所 障
害
者
団
体
・
患
者
会

障
害
者
相
談
員

相
談
し
た
い
が
、

相
談
相

手
が
い
な
い

相
談
す
る
必
要
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

2,296 124 667 275 1,062 541 451 245 52 79 147 105 143 64 2,874 6,251

79.9% 4.3% 23.2% 9.6% 37.0% 18.8% 15.7% 8.5% 1.8% 2.7% 5.1% 3.7% 5.0% 2.2%

105 10 30 9 35 23 27 12 2 3 8 3 10 5 127 282

82.7% 7.9% 23.6% 7.1% 27.6% 18.1% 21.3% 9.4% 1.6% 2.4% 6.3% 2.4% 7.9% 3.9%

121 13 34 11 36 21 28 11 4 3 7 7 6 6 144 308

84.0% 9.0% 23.6% 7.6% 25.0% 14.6% 19.4% 7.6% 2.8% 2.1% 4.9% 4.9% 4.2% 4.2%

70 2 9 4 25 36 18 12 2 4 3 0 8 1 83 194

84.3% 2.4% 10.8% 4.8% 30.1% 43.4% 21.7% 14.5% 2.4% 4.8% 3.6% 0.0% 9.6% 1.2%

85 1 18 12 50 62 34 20 4 4 7 5 15 1 124 318

68.5% 0.8% 14.5% 9.7% 40.3% 50.0% 27.4% 16.1% 3.2% 3.2% 5.6% 4.0% 12.1% 0.8%

85 1 12 3 27 47 14 10 2 4 4 3 7 0 107 219

79.4% 0.9% 11.2% 2.8% 25.2% 43.9% 13.1% 9.3% 1.9% 3.7% 3.7% 2.8% 6.5% 0.0%

120 6 33 15 54 33 31 16 3 4 5 7 12 3 152 342

78.9% 3.9% 21.7% 9.9% 35.5% 21.7% 20.4% 10.5% 2.0% 2.6% 3.3% 4.6% 7.9% 2.0%

360 23 93 20 136 85 63 31 4 9 22 19 19 6 427 890

84.3% 5.4% 21.8% 4.7% 31.9% 19.9% 14.8% 7.3% 0.9% 2.1% 5.2% 4.4% 4.4% 1.4%

434 34 108 31 225 59 95 27 12 10 28 21 14 10 516 1,108

84.1% 6.6% 20.9% 6.0% 43.6% 11.4% 18.4% 5.2% 2.3% 1.9% 5.4% 4.1% 2.7% 1.9%

133 9 37 12 62 32 36 21 1 8 10 5 10 5 184 381

72.3% 4.9% 20.1% 6.5% 33.7% 17.4% 19.6% 11.4% 0.5% 4.3% 5.4% 2.7% 5.4% 2.7%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

28



c7 k35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問１８　相談について、困ることはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）
相
談
相
手
や
相
談
窓
口
を
ど

う
や
っ

て
探
せ
ば
い
い
か
わ

か
ら
な
い

相
談
し
た
い
内
容
に
つ
い

て
、

ど
の
相
談
窓
口
で
取
り

扱
っ

て
い
る
の
か
わ
か
ら
な

い 相
談
窓
口
に
相
談
し
よ
う
と

し
て
も
、

専
門
外
な
ど
の
理

由
で
受
付
け
て
も
ら
え
な
い

相
談
窓
口
で
相
談
し
て
も
満

足
の
い
く
回
答
が
も
ら
え
な

い プ
ラ
イ
バ
シ
ー

保
護
に
不
安

が
あ
る

相
談
窓
口
が
遠
い

夜
間
や
休
日
な
ど
に
相
談
で

き
る
相
談
窓
口
が
な
い

相
談
し
た
い
こ
と
を
自
分
で

う
ま
く
伝
え
る
こ
と
が
で
き

な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

420 476 72 258 193 162 227 496 320 1,263 2,874 3,887

14.6% 16.6% 2.5% 9.0% 6.7% 5.6% 7.9% 17.3% 11.1% 43.9%

7 8 3 10 0 3 4 13 2 10 39 60

17.9% 20.5% 7.7% 25.6% 0.0% 7.7% 10.3% 33.3% 5.1% 25.6%

19 22 2 15 4 3 10 34 16 31 106 156

17.9% 20.8% 1.9% 14.2% 3.8% 2.8% 9.4% 32.1% 15.1% 29.2%

6 6 1 5 3 1 2 17 11 24 60 76

10.0% 10.0% 1.7% 8.3% 5.0% 1.7% 3.3% 28.3% 18.3% 40.0%

40 40 4 31 12 8 25 72 25 52 196 309

20.4% 20.4% 2.0% 15.8% 6.1% 4.1% 12.8% 36.7% 12.8% 26.5%

35 48 9 33 19 14 27 59 21 61 199 326

17.6% 24.1% 4.5% 16.6% 9.5% 7.0% 13.6% 29.6% 10.6% 30.7%

53 54 11 35 24 8 29 61 18 97 271 390

19.6% 19.9% 4.1% 12.9% 8.9% 3.0% 10.7% 22.5% 6.6% 35.8%

58 81 13 35 44 24 37 74 41 162 402 569

14.4% 20.1% 3.2% 8.7% 10.9% 6.0% 9.2% 18.4% 10.2% 40.3%

26 36 6 19 17 11 10 21 24 67 174 237

14.9% 20.7% 3.4% 10.9% 9.8% 6.3% 5.7% 12.1% 13.8% 38.5%

24 32 1 13 10 5 11 18 21 109 203 244

11.8% 15.8% 0.5% 6.4% 4.9% 2.5% 5.4% 8.9% 10.3% 53.7%

28 27 6 14 16 17 10 26 39 150 277 333

10.1% 9.7% 2.2% 5.1% 5.8% 6.1% 3.6% 9.4% 14.1% 54.2%

32 33 5 15 16 16 14 26 32 131 257 320

12.5% 12.8% 1.9% 5.8% 6.2% 6.2% 5.4% 10.1% 12.5% 51.0%

40 43 3 17 10 26 20 28 22 161 292 370

13.7% 14.7% 1.0% 5.8% 3.4% 8.9% 6.8% 9.6% 7.5% 55.1%

30 26 4 5 7 19 12 21 30 149 257 303

11.7% 10.1% 1.6% 1.9% 2.7% 7.4% 4.7% 8.2% 11.7% 58.0%

22 20 4 11 11 7 16 26 18 59 141 194

15.6% 14.2% 2.8% 7.8% 7.8% 5.0% 11.3% 18.4% 12.8% 41.8%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

29



c6 k24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問１８　相談について、困ることはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

相
談
相
手
や
相
談
窓
口
を
ど

う
や
っ
て
探
せ
ば
い
い
か
わ

か
ら
な
い

相
談
し
た
い
内
容
に
つ
い

て
、
ど
の
相
談
窓
口
で
取
り

扱
っ
て
い
る
の
か
わ
か
ら
な

い 相
談
窓
口
に
相
談
し
よ
う
と

し
て
も
、

専
門
外
な
ど
の
理

由
で
受
付
け
て
も
ら
え
な
い

相
談
窓
口
で
相
談
し
て
も
満

足
の
い
く
回
答
が
も
ら
え
な

い プ
ラ
イ
バ
シ
ー
保
護
に
不
安

が
あ
る

相
談
窓
口
が
遠
い

夜
間
や
休
日
な
ど
に
相
談
で

き
る
相
談
窓
口
が
な
い

相
談
し
た
い
こ
と
を
自
分
で

う
ま
く
伝
え
る
こ
と
が
で
き

な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

420 476 72 258 193 162 227 496 320 1,263 2,874 3,887

14.6% 16.6% 2.5% 9.0% 6.7% 5.6% 7.9% 17.3% 11.1% 43.9%

22 21 3 8 8 9 10 15 11 60 127 167

17.3% 16.5% 2.4% 6.3% 6.3% 7.1% 7.9% 11.8% 8.7% 47.2%

20 17 4 15 6 12 9 21 22 65 144 191

13.9% 11.8% 2.8% 10.4% 4.2% 8.3% 6.3% 14.6% 15.3% 45.1%

9 14 4 14 2 5 8 24 11 33 83 124

10.8% 16.9% 4.8% 16.9% 2.4% 6.0% 9.6% 28.9% 13.3% 39.8%

12 21 4 12 4 6 7 26 20 50 124 162

9.7% 16.9% 3.2% 9.7% 3.2% 4.8% 5.6% 21.0% 16.1% 40.3%

13 13 3 8 4 10 5 17 13 48 107 134

12.1% 12.1% 2.8% 7.5% 3.7% 9.3% 4.7% 15.9% 12.1% 44.9%

17 24 6 20 8 6 15 21 17 68 152 202

11.2% 15.8% 3.9% 13.2% 5.3% 3.9% 9.9% 13.8% 11.2% 44.7%

64 74 12 39 21 27 32 51 41 208 427 569

15.0% 17.3% 2.8% 9.1% 4.9% 6.3% 7.5% 11.9% 9.6% 48.7%

79 82 11 35 25 31 40 46 57 257 516 663

15.3% 15.9% 2.1% 6.8% 4.8% 6.0% 7.8% 8.9% 11.0% 49.8%

27 20 1 15 14 9 11 35 12 97 184 241

14.7% 10.9% 0.5% 8.2% 7.6% 4.9% 6.0% 19.0% 6.5% 52.7%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

30



b6 ｊ16 6

問１７　相談する相手はどなたですか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問１８　相談について、困ることはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

相
談
相
手
や
相
談
窓
口

を
ど
う
や
っ

て
探
せ
ば

い
い
か
わ
か
ら
な
い

相
談
し
た
い
内
容
に
つ

い
て
、

ど
の
相
談
窓
口

で
取
り
扱
っ

て
い
る
の

か
わ
か
ら
な
い

相
談
窓
口
に
相
談
し
よ

う
と
し
て
も
、

専
門
外

な
ど
の
理
由
で
受
付
け

て
も
ら
え
な
い

相
談
窓
口
で
相
談
し
て

も
満
足
の
い
く
回
答
が

も
ら
え
な
い

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

保
護
に

不
安
が
あ
る

相
談
窓
口
が
遠
い

夜
間
や
休
日
な
ど
に
相

談
で
き
る
相
談
窓
口
が

な
い

相
談
し
た
い
こ
と
を
自

分
で
う
ま
く
伝
え
る
こ

と
が
で
き
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

420 476 72 258 193 162 227 496 320 1,263 2,874 3,887

14.6% 16.6% 2.5% 9.0% 6.7% 5.6% 7.9% 17.3% 11.1% 43.9%
387 450 66 235 184 153 217 458 287 1,135 2,630 3,572

14.7% 17.1% 2.5% 8.9% 7.0% 5.8% 8.3% 17.4% 10.9% 43.2%

62 54 15 38 21 17 31 55 10 11 147 314

42.2% 36.7% 10.2% 25.9% 14.3% 11.6% 21.1% 37.4% 6.8% 7.5%

6 6 0 8 5 2 3 8 20 61 105 119

5.7% 5.7% 0.0% 7.6% 4.8% 1.9% 2.9% 7.6% 19.0% 58.1%

21 24 9 26 10 12 18 42 38 44 143 244

14.7% 16.8% 6.3% 18.2% 7.0% 8.4% 12.6% 29.4% 26.6% 30.8%

1 1 0 1 1 1 0 0 1 61 64 67

1.6% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 95.3%
無回答

全体

相談相手がいる

相談したいが、相談相手がいない

相談する必要がない

その他

31
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c7 l35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問１９　あなたは、主に日中、どのように過ごしていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

保
育
園
・
幼
稚
園
・
障
害
児
通
園
施
設
・
小

学
校
・
中
学
校
・
高
等
学
校
・
特
別
支
援
学

校
・
サ
ポ
ー

ト
校
・
大
学
・
専
門
学
校
・
高

等
技
術
専
門
校
（

職
業
訓
練
校
）

に
通
っ

て

い
る

働
い
て
い
る
（

在
宅
勤
務
・
就
労
移
行
支

援
・
就
労
継
続
支
援
等
で
の
就
労
を
含
む
）

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
事
業
所
等
に
生
活
介
護

や
自
立
訓
練
の
た
め
に
通
所
し
て
い
る

病
院
に
入
院
し
て
い
る

入
所
し
て
い
る
施
設
で
過
ご
し
て
い
る

病
院
・
診
療
所
等
の
デ
イ
ケ
ア
な
ど
に
通
っ

て
い
る

趣
味
活
動
（

習
い
事
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
・
創

作
的
な
活
動
等
）

を
す
る
場
所
に
通
っ

て
い

る 同
じ
障
害
を
持
つ
仲
間
と
集
ま
っ

て
い
る

（

自
助
グ
ル
ー

プ
に
参
加
し
て
い
る
）

主
に
自
宅
に
い
る

そ
の
他

無
回
答

合
計

221 719 158 75 108 92 83 4 1,248 66 100 2,874

7.7% 25.0% 5.5% 2.6% 3.8% 3.2% 2.9% 0.1% 43.4% 2.3% 3.5% 100.0%

29 0 0 1 0 0 0 0 8 1 0 39

74.4% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.5% 2.6% 0.0% 100.0%

99 1 0 1 0 0 0 0 5 0 0 106

93.4% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 100.0%

54 1 0 0 0 0 0 0 4 0 1 60

90.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 1.7% 100.0%

21 102 41 1 1 2 0 0 27 1 0 196

10.7% 52.0% 20.9% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 13.8% 0.5% 0.0% 100.0%

1 118 21 5 2 0 1 0 47 1 3 199

0.5% 59.3% 10.6% 2.5% 1.0% 0.0% 0.5% 0.0% 23.6% 0.5% 1.5% 100.0%

3 132 30 11 5 4 1 0 81 3 1 271

1.1% 48.7% 11.1% 4.1% 1.8% 1.5% 0.4% 0.0% 29.9% 1.1% 0.4% 100.0%

2 163 12 15 16 11 1 0 167 6 9 402

0.5% 40.5% 3.0% 3.7% 4.0% 2.7% 0.2% 0.0% 41.5% 1.5% 2.2% 100.0%

0 64 6 13 4 4 6 1 71 5 0 174

0.0% 36.8% 3.4% 7.5% 2.3% 2.3% 3.4% 0.6% 40.8% 2.9% 0.0% 100.0%

0 40 4 1 10 8 9 1 122 5 3 203

0.0% 19.7% 2.0% 0.5% 4.9% 3.9% 4.4% 0.5% 60.1% 2.5% 1.5% 100.0%

1 34 7 6 8 11 20 0 165 6 19 277

0.4% 12.3% 2.5% 2.2% 2.9% 4.0% 7.2% 0.0% 59.6% 2.2% 6.9% 100.0%

1 13 13 5 8 13 18 0 160 13 13 257

0.4% 5.1% 5.1% 1.9% 3.1% 5.1% 7.0% 0.0% 62.3% 5.1% 5.1% 100.0%

0 17 8 7 11 19 11 0 183 16 20 292

0.0% 5.8% 2.7% 2.4% 3.8% 6.5% 3.8% 0.0% 62.7% 5.5% 6.8% 100.0%

1 6 9 2 38 14 12 1 153 8 13 257

0.4% 2.3% 3.5% 0.8% 14.8% 5.4% 4.7% 0.4% 59.5% 3.1% 5.1% 100.0%

9 28 7 7 5 6 4 1 55 1 18 141

6.4% 19.9% 5.0% 5.0% 3.5% 4.3% 2.8% 0.7% 39.0% 0.7% 12.8% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

33



c6 l24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問１９　あなたは、主に日中、どのように過ごしていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

保
育
園
・
幼
稚
園
・
障
害
児
通
園
施
設
・
小

学
校
・
中
学
校
・
高
等
学
校
・
特
別
支
援
学

校
・
サ
ポ
ー

ト
校
・
大
学
・
専
門
学
校
・
高

等
技
術
専
門
校
（

職
業
訓
練
校
）

に
通
っ

て

い
る

働
い
て
い
る
（

在
宅
勤
務
・
就
労
移
行
支

援
・
就
労
継
続
支
援
等
で
の
就
労
を
含
む
）

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
事
業
所
等
に
生
活
介
護

や
自
立
訓
練
の
た
め
に
通
所
し
て
い
る

病
院
に
入
院
し
て
い
る

入
所
し
て
い
る
施
設
で
過
ご
し
て
い
る

病
院
・
診
療
所
等
の
デ
イ
ケ
ア
な
ど
に
通
っ

て
い
る

趣
味
活
動
（

習
い
事
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動
・
創

作
的
な
活
動
等
）

を
す
る
場
所
に
通
っ

て
い

る 同
じ
障
害
を
持
つ
仲
間
と
集
ま
っ

て
い
る

（

自
助
グ
ル
ー

プ
に
参
加
し
て
い
る
）

主
に
自
宅
に
い
る

そ
の
他

無
回
答

合
計

221 719 158 75 108 92 83 4 1,248 66 100 2,874

7.7% 25.0% 5.5% 2.6% 3.8% 3.2% 2.9% 0.1% 43.4% 2.3% 3.5% 100.0%

3 25 2 0 8 4 2 0 70 5 8 127

2.4% 19.7% 1.6% 0.0% 6.3% 3.1% 1.6% 0.0% 55.1% 3.9% 6.3% 100.0%

10 28 1 0 9 4 8 1 74 4 5 144

6.9% 19.4% 0.7% 0.0% 6.3% 2.8% 5.6% 0.7% 51.4% 2.8% 3.5% 100.0%

7 6 14 0 7 6 1 0 40 2 0 83

8.4% 7.2% 16.9% 0.0% 8.4% 7.2% 1.2% 0.0% 48.2% 2.4% 0.0% 100.0%

20 6 20 3 14 9 1 0 46 3 2 124

16.1% 4.8% 16.1% 2.4% 11.3% 7.3% 0.8% 0.0% 37.1% 2.4% 1.6% 100.0%

1 13 18 0 13 9 1 0 46 2 4 107

0.9% 12.1% 16.8% 0.0% 12.1% 8.4% 0.9% 0.0% 43.0% 1.9% 3.7% 100.0%

11 31 14 2 4 2 1 0 72 8 7 152

7.2% 20.4% 9.2% 1.3% 2.6% 1.3% 0.7% 0.0% 47.4% 5.3% 4.6% 100.0%

19 66 24 6 17 14 18 1 224 14 24 427

4.4% 15.5% 5.6% 1.4% 4.0% 3.3% 4.2% 0.2% 52.5% 3.3% 5.6% 100.0%

20 103 11 5 18 21 23 1 274 19 21 516

3.9% 20.0% 2.1% 1.0% 3.5% 4.1% 4.5% 0.2% 53.1% 3.7% 4.1% 100.0%

3 41 15 8 6 5 7 0 86 2 11 184

1.6% 22.3% 8.2% 4.3% 3.3% 2.7% 3.8% 0.0% 46.7% 1.1% 6.0% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

34



c7 k35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問２１　あなたは、どのように働いていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）
就
労
移
行
支
援
・
就
労
継
続

支
援
な
ど
福
祉
的
就
労

一
般
企
業
の
正
社
員

一
般
企
業
の
契
約
社
員

特
例
子
会
社
の
正
社
員

特
例
子
会
社
の
契
約
社
員

自
営
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

家
業
（

自
営
業
）

の
手
伝
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

99 207 95 6 22 55 164 11 36 24 719 2,155

13.8% 28.8% 13.2% 0.8% 3.1% 7.6% 22.8% 1.5% 5.0% 3.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 105

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 59

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 25 16 3 9 0 17 0 2 3 102 94

26.5% 24.5% 15.7% 2.9% 8.8% 0.0% 16.7% 0.0% 2.0% 2.9%

23 36 21 1 6 1 23 2 4 1 118 81

19.5% 30.5% 17.8% 0.8% 5.1% 0.8% 19.5% 1.7% 3.4% 0.8%

21 43 12 1 3 7 31 1 11 2 132 139

15.9% 32.6% 9.1% 0.8% 2.3% 5.3% 23.5% 0.8% 8.3% 1.5%

19 72 17 1 4 8 33 0 4 5 163 239

11.7% 44.2% 10.4% 0.6% 2.5% 4.9% 20.2% 0.0% 2.5% 3.1%

1 12 16 0 0 8 18 3 3 3 64 110

1.6% 18.8% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 28.1% 4.7% 4.7% 4.7%

1 4 5 0 0 8 13 0 7 2 40 163

2.5% 10.0% 12.5% 0.0% 0.0% 20.0% 32.5% 0.0% 17.5% 5.0%

0 4 5 0 0 9 10 3 2 1 34 243

0.0% 11.8% 14.7% 0.0% 0.0% 26.5% 29.4% 8.8% 5.9% 2.9%

0 3 0 0 0 3 5 1 0 1 13 244

0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7%

0 1 1 0 0 8 3 1 1 2 17 275

0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 47.1% 17.6% 5.9% 5.9% 11.8%

0 1 0 0 0 2 0 0 1 2 6 251

0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%

6 6 2 0 0 1 10 0 1 2 28 113

21.4% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 35.7% 0.0% 3.6% 7.1%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

35



c6 k24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問２１　あなたは、どのように働いていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

就
労
移
行
支
援
・
就
労
継

続
支
援
な
ど
福
祉
的
就
労

一
般
企
業
の
正
社
員

一
般
企
業
の
契
約
社
員

特
例
子
会
社
の
正
社
員

特
例
子
会
社
の
契
約
社
員

自
営
業

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

家
業
（
自
営
業
）
の
手
伝

い そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

99 207 95 6 22 55 164 11 36 24 719 2,155

13.8% 28.8% 13.2% 0.8% 3.1% 7.6% 22.8% 1.5% 5.0% 3.3%

2 7 5 0 0 7 2 0 2 0 25 102

8.0% 28.0% 20.0% 0.0% 0.0% 28.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0%

1 14 3 1 0 3 2 1 3 0 28 116

3.6% 50.0% 10.7% 3.6% 0.0% 10.7% 7.1% 3.6% 10.7% 0.0%

1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 6 77

16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

1 2 1 0 0 0 0 0 1 1 6 118

16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

2 6 4 0 0 1 0 0 0 0 13 94

15.4% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 13 4 1 1 0 9 1 1 0 31 121

3.2% 41.9% 12.9% 3.2% 3.2% 0.0% 29.0% 3.2% 3.2% 0.0%

2 22 10 1 1 8 14 1 4 3 66 361

3.0% 33.3% 15.2% 1.5% 1.5% 12.1% 21.2% 1.5% 6.1% 4.5%

2 37 11 0 0 19 18 3 9 4 103 413

1.9% 35.9% 10.7% 0.0% 0.0% 18.4% 17.5% 2.9% 8.7% 3.9%

9 5 7 0 2 4 9 0 1 4 41 143

22.0% 12.2% 17.1% 0.0% 4.9% 9.8% 22.0% 0.0% 2.4% 9.8%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

36



c7 m35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問２５　あなたは、現在の仕事はどうやって見つけましたか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

公
共
職
業
安
定
所
（

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク
）

民
間
の
職
業
紹
介
会
社

障
害
者
総
合
支
援
セ
ン

タ
ー

自
営
業

家
族
・
親
族
の
紹
介

学
校
の
紹
介

知
り
合
い
の
紹
介

自
分
で
探
し
た

高
等
技
術
専
門
校
（

職

業
訓
練
校
）

の
紹
介

就
労
移
行
支
援
事
業
所

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

89 50 13 57 17 38 41 173 7 29 46 36 596 2,278

14.9% 8.4% 2.2% 9.6% 2.9% 6.4% 6.9% 29.0% 1.2% 4.9% 7.7% 6.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 105

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 4 0 0 5 14 3 17 3 11 3 2 72 124

13.9% 5.6% 0.0% 0.0% 6.9% 19.4% 4.2% 23.6% 4.2% 15.3% 4.2% 2.8%

8 12 7 1 5 11 3 25 1 8 7 6 94 105

8.5% 12.8% 7.4% 1.1% 5.3% 11.7% 3.2% 26.6% 1.1% 8.5% 7.4% 6.4%

19 17 1 4 3 7 4 35 2 6 6 5 109 162

17.4% 15.6% 0.9% 3.7% 2.8% 6.4% 3.7% 32.1% 1.8% 5.5% 5.5% 4.6%

24 9 4 9 2 5 11 58 0 2 7 8 139 263

17.3% 6.5% 2.9% 6.5% 1.4% 3.6% 7.9% 41.7% 0.0% 1.4% 5.0% 5.8%

13 3 0 7 2 1 2 18 0 0 11 3 60 114

21.7% 5.0% 0.0% 11.7% 3.3% 1.7% 3.3% 30.0% 0.0% 0.0% 18.3% 5.0%

10 0 0 8 0 0 5 8 0 0 2 4 37 166

27.0% 0.0% 0.0% 21.6% 0.0% 0.0% 13.5% 21.6% 0.0% 0.0% 5.4% 10.8%

4 1 0 11 0 0 6 3 0 0 6 2 33 244

12.1% 3.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 6.1%

0 0 0 5 0 0 2 2 0 0 1 2 12 245

0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7%

0 0 0 8 0 0 3 2 0 0 1 1 15 277

0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 0.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7%

0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 4 253

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 4 1 2 0 0 2 4 1 2 2 1 20 121

5.0% 20.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

37



c6 m24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問２５　あなたは、現在の仕事はどうやって見つけましたか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

公
共
職
業
安
定
所
（

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク
）

民
間
の
職
業
紹
介
会
社

障
害
者
総
合
支
援
セ
ン

タ
ー

自
営
業

家
族
・
親
族
の
紹
介

学
校
の
紹
介

知
り
合
い
の
紹
介

自
分
で
探
し
た

高
等
技
術
専
門
校
（

職

業
訓
練
校
）

の
紹
介

就
労
移
行
支
援
事
業
所

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

89 50 13 57 17 38 41 173 7 29 46 36 596 2,278

14.9% 8.4% 2.2% 9.6% 2.9% 6.4% 6.9% 29.0% 1.2% 4.9% 7.7% 6.0%

2 0 2 5 1 0 3 4 1 1 1 3 23 104

8.7% 0.0% 8.7% 21.7% 4.3% 0.0% 13.0% 17.4% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0%

2 2 1 3 1 3 2 3 0 2 4 4 27 117

7.4% 7.4% 3.7% 11.1% 3.7% 11.1% 7.4% 11.1% 0.0% 7.4% 14.8% 14.8%

2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 79

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 4 120

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

3 2 0 1 0 0 1 1 1 0 2 0 11 96

27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0%

5 1 0 2 1 2 2 12 0 1 2 2 30 122

16.7% 3.3% 0.0% 6.7% 3.3% 6.7% 6.7% 40.0% 0.0% 3.3% 6.7% 6.7%

13 5 0 8 1 4 7 14 0 2 6 1 61 366

21.3% 8.2% 0.0% 13.1% 1.6% 6.6% 11.5% 23.0% 0.0% 3.3% 9.8% 1.6%

15 3 0 20 2 2 9 23 2 1 10 10 97 419

15.5% 3.1% 0.0% 20.6% 2.1% 2.1% 9.3% 23.7% 2.1% 1.0% 10.3% 10.3%

3 1 2 4 2 2 1 7 0 2 3 1 28 156

10.7% 3.6% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 3.6% 25.0% 0.0% 7.1% 10.7% 3.6%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

38



b7 l27 11

問２１　あなたは、どのように働いていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA） × 問２５　あなたは、現在の仕事はどうやって見つけましたか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

公
共
職
業
安
定
所

（

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
）

民
間
の
職
業
紹
介
会

社 障
害
者
総
合
支
援
セ

ン
タ
ー

自
営
業

家
族
・
親
族
の
紹
介

学
校
の
紹
介

知
り
合
い
の
紹
介

自
分
で
探
し
た

高
等
技
術
専
門
校

（

職
業
訓
練
校
）

の

紹
介

就
労
移
行
支
援
事
業

所
の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

89 50 13 57 17 38 41 173 7 29 46 36 596 123

14.9% 8.4% 2.2% 9.6% 2.9% 6.4% 6.9% 29.0% 1.2% 4.9% 7.7% 6.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 99

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 21 3 9 7 20 14 76 5 4 14 13 207 0

10.1% 10.1% 1.4% 4.3% 3.4% 9.7% 6.8% 36.7% 2.4% 1.9% 6.8% 6.3%

16 14 3 0 0 7 4 20 2 11 13 5 95 0

16.8% 14.7% 3.2% 0.0% 0.0% 7.4% 4.2% 21.1% 2.1% 11.6% 13.7% 5.3%

1 0 1 0 1 2 0 0 0 1 0 0 6 0

16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

4 1 2 0 0 5 0 0 0 7 0 3 22 0

18.2% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 31.8% 0.0% 13.6%

1 1 1 40 1 0 2 6 0 0 0 3 55 0

1.8% 1.8% 1.8% 72.7% 1.8% 0.0% 3.6% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5%

41 12 3 0 7 4 16 60 0 4 8 9 164 0

25.0% 7.3% 1.8% 0.0% 4.3% 2.4% 9.8% 36.6% 0.0% 2.4% 4.9% 5.5%

0 0 0 8 1 0 0 0 0 0 1 1 11 0

0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1%

5 1 0 0 0 0 5 11 0 2 10 2 36 0

13.9% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 30.6% 0.0% 5.6% 27.8% 5.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

無回答

全体

就労移行支援・就労継続支援など福祉的就労

一般企業の正社員

一般企業の契約社員

特例子会社の正社員

特例子会社の契約社員

自営業

パート・アルバイト

家業（自営業）の手伝い

39



 

40



c7 r35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問２８　仕事を続けるためには何が必要だと思いますか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

生
活
に
必
要
な
額
の

賃
金

体
調
に
合
っ

た
勤
務

体
制
（

合
理
的
配

慮
）

良
好
な
人
間
関
係
を

つ
く
る
た
め
の
援
助

（

合
理
的
配
慮
）

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
に
よ

る
支
援

通
勤
の
た
め
の
援
助

能
力
に
合
っ

た
仕
事

（

合
理
的
配
慮
）

異
動
や
業
務
変
更
に

対
応
し
て
い
く
た
め

の
援
助
（

合
理
的
配

慮
）

職
場
の
産
業
医
の
ア

ド
バ
イ
ス

日
常
生
活
の
援
助

パ
ソ
コ
ン
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
等
の
技

術
習
得

職
場
の
障
害
理
解

（

合
理
的
配
慮
）

病
院
な
ど
で
の
医
療

デ
イ
ケ
ア

通
院
に
よ
る
主
治
医

の
ア
ド
バ
イ
ス

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

非
該
当

回
答
計

320 305 129 17 44 152 33 12 23 43 144 13 58 24 64 7 26 596 2,278 1,414

53.7% 51.2% 21.6% 2.9% 7.4% 25.5% 5.5% 2.0% 3.9% 7.2% 24.2% 2.2% 9.7% 4.0% 10.7% 1.2% 4.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 105 2

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 40 22 5 2 26 6 0 3 1 26 0 9 2 2 1 2 72 124 189

58.3% 55.6% 30.6% 6.9% 2.8% 36.1% 8.3% 0.0% 4.2% 1.4% 36.1% 0.0% 12.5% 2.8% 2.8% 1.4% 2.8%

52 45 35 6 8 27 5 5 3 7 34 2 11 5 4 1 4 94 105 254

55.3% 47.9% 37.2% 6.4% 8.5% 28.7% 5.3% 5.3% 3.2% 7.4% 36.2% 2.1% 11.7% 5.3% 4.3% 1.1% 4.3%

74 68 22 2 8 31 8 0 4 11 31 0 9 5 5 1 2 109 162 281

67.9% 62.4% 20.2% 1.8% 7.3% 28.4% 7.3% 0.0% 3.7% 10.1% 28.4% 0.0% 8.3% 4.6% 4.6% 0.9% 1.8%

74 82 27 1 19 32 9 4 7 11 36 6 15 5 11 1 6 139 263 346

53.2% 59.0% 19.4% 0.7% 13.7% 23.0% 6.5% 2.9% 5.0% 7.9% 25.9% 4.3% 10.8% 3.6% 7.9% 0.7% 4.3%

28 31 9 2 3 12 3 2 1 8 10 2 4 1 11 0 1 60 114 128

46.7% 51.7% 15.0% 3.3% 5.0% 20.0% 5.0% 3.3% 1.7% 13.3% 16.7% 3.3% 6.7% 1.7% 18.3% 0.0% 1.7%

18 12 5 0 1 7 0 1 1 1 3 0 5 1 7 0 3 37 166 65

48.6% 32.4% 13.5% 0.0% 2.7% 18.9% 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 8.1% 0.0% 13.5% 2.7% 18.9% 0.0% 8.1%

16 8 1 0 1 5 0 0 2 2 0 1 3 1 15 1 0 33 244 56

48.5% 24.2% 3.0% 0.0% 3.0% 15.2% 0.0% 0.0% 6.1% 6.1% 0.0% 3.0% 9.1% 3.0% 45.5% 3.0% 0.0%

1 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 5 12 245 16

8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 41.7%

3 6 1 0 1 3 0 0 0 2 0 0 1 2 4 0 1 15 277 24

20.0% 40.0% 6.7% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 26.7% 0.0% 6.7%

0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 4 253 4

0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

12 8 7 1 1 6 2 0 1 0 4 1 1 2 1 2 0 20 121 49

60.0% 40.0% 35.0% 5.0% 5.0% 30.0% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 20.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 10.0% 0.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

41



c6 r24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問２８　仕事を続けるためには何が必要だと思いますか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

生
活
に
必
要
な
額
の

賃
金

体
調
に
合
っ

た
勤
務

体
制
（

合
理
的
配

慮
）

良
好
な
人
間
関
係
を

つ
く
る
た
め
の
援
助

（

合
理
的
配
慮
）

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
に
よ

る
支
援

通
勤
の
た
め
の
援
助

能
力
に
合
っ

た
仕
事

（

合
理
的
配
慮
）

異
動
や
業
務
変
更
に

対
応
し
て
い
く
た
め

の
援
助
（

合
理
的
配

慮
）

職
場
の
産
業
医
の
ア

ド
バ
イ
ス

日
常
生
活
の
援
助

パ
ソ
コ
ン
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
等
の
技

術
習
得

職
場
の
障
害
理
解

（

合
理
的
配
慮
）

病
院
な
ど
で
の
医
療

デ
イ
ケ
ア

通
院
に
よ
る
主
治
医

の
ア
ド
バ
イ
ス

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

非
該
当

回
答
計

320 305 129 17 44 152 33 12 23 43 144 13 58 24 64 7 26 596 2,278 1,414

53.7% 51.2% 21.6% 2.9% 7.4% 25.5% 5.5% 2.0% 3.9% 7.2% 24.2% 2.2% 9.7% 4.0% 10.7% 1.2% 4.4%

9 11 5 1 5 8 1 0 1 2 4 1 0 1 3 0 2 23 104 54

39.1% 47.8% 21.7% 4.3% 21.7% 34.8% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 17.4% 4.3% 0.0% 4.3% 13.0% 0.0% 8.7%

12 4 3 0 2 6 0 1 0 3 13 1 0 4 4 0 4 27 117 57

44.4% 14.8% 11.1% 0.0% 7.4% 22.2% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 48.1% 3.7% 0.0% 14.8% 14.8% 0.0% 14.8%

2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 79 7

50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 0 0 4 120 10

75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 4 0 0 1 5 0 0 0 3 4 0 1 0 1 0 0 11 96 25

54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

13 18 5 0 7 10 1 2 2 3 7 1 1 2 4 0 2 30 122 78

43.3% 60.0% 16.7% 0.0% 23.3% 33.3% 3.3% 6.7% 6.7% 10.0% 23.3% 3.3% 3.3% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7%

26 32 6 1 16 19 2 2 1 10 15 1 4 3 9 0 0 61 366 147

42.6% 52.5% 9.8% 1.6% 26.2% 31.1% 3.3% 3.3% 1.6% 16.4% 24.6% 1.6% 6.6% 4.9% 14.8% 0.0% 0.0%

46 58 12 1 5 18 4 1 3 4 18 4 9 6 13 1 8 97 419 211

47.4% 59.8% 12.4% 1.0% 5.2% 18.6% 4.1% 1.0% 3.1% 4.1% 18.6% 4.1% 9.3% 6.2% 13.4% 1.0% 8.2%

13 11 4 1 1 6 1 0 2 2 2 1 1 0 8 2 1 28 156 56

46.4% 39.3% 14.3% 3.6% 3.6% 21.4% 3.6% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 28.6% 7.1% 3.6%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

42



b7 q27 11

問２１　あなたは、どのように働いていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA） × 問２８　仕事を続けるためには何が必要だと思いますか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

生
活
に
必
要
な
額
の

賃
金

体
調
に
合
っ

た
勤
務

体
制
（

合
理
的
配

慮
）

良
好
な
人
間
関
係
を

つ
く
る
た
め
の
援
助

（

合
理
的
配
慮
）

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
に
よ

る
支
援

通
勤
の
た
め
の
援
助

能
力
に
合
っ

た
仕
事

（

合
理
的
配
慮
）

異
動
や
業
務
変
更
に

対
応
し
て
い
く
た
め

の
援
助
（

合
理
的
配

慮
）

職
場
の
産
業
医
の
ア

ド
バ
イ
ス

日
常
生
活
の
援
助

パ
ソ
コ
ン
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
等
の
技

術
習
得

職
場
の
障
害
理
解

（

合
理
的
配
慮
）

病
院
な
ど
で
の
医
療

デ
イ
ケ
ア

通
院
に
よ
る
主
治
医

の
ア
ド
バ
イ
ス

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

非
該
当

回
答
計

320 305 129 17 44 152 33 12 23 43 144 13 58 24 64 7 26 596 123 1,414

53.7% 51.2% 21.6% 2.9% 7.4% 25.5% 5.5% 2.0% 3.9% 7.2% 24.2% 2.2% 9.7% 4.0% 10.7% 1.2% 4.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 99 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

118 121 46 3 19 46 16 6 3 8 51 4 27 11 18 2 10 207 0 509

57.0% 58.5% 22.2% 1.4% 9.2% 22.2% 7.7% 2.9% 1.4% 3.9% 24.6% 1.9% 13.0% 5.3% 8.7% 1.0% 4.8%

50 41 21 3 11 32 2 0 6 12 36 3 6 1 9 1 3 95 0 237

52.6% 43.2% 22.1% 3.2% 11.6% 33.7% 2.1% 0.0% 6.3% 12.6% 37.9% 3.2% 6.3% 1.1% 9.5% 1.1% 3.2%

3 2 2 1 0 4 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 6 0 16

50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

13 12 11 3 2 9 2 3 5 2 8 1 2 0 0 0 0 22 0 73

59.1% 54.5% 50.0% 13.6% 9.1% 40.9% 9.1% 13.6% 22.7% 9.1% 36.4% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 24 8 0 4 6 1 0 2 7 1 3 8 5 8 1 3 55 0 108

49.1% 43.6% 14.5% 0.0% 7.3% 10.9% 1.8% 0.0% 3.6% 12.7% 1.8% 5.5% 14.5% 9.1% 14.5% 1.8% 5.5%

86 87 36 3 6 44 10 3 6 11 31 2 11 3 18 3 7 164 0 367

52.4% 53.0% 22.0% 1.8% 3.7% 26.8% 6.1% 1.8% 3.7% 6.7% 18.9% 1.2% 6.7% 1.8% 11.0% 1.8% 4.3%

4 5 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 3 0 1 11 0 19

36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1%

19 13 4 3 2 10 2 0 0 2 14 0 3 4 7 0 2 36 0 85

52.8% 36.1% 11.1% 8.3% 5.6% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 38.9% 0.0% 8.3% 11.1% 19.4% 0.0% 5.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

無回答

全体

就労移行支援・就労継続支援など福祉的就労

一般企業の正社員

一般企業の契約社員

特例子会社の正社員

特例子会社の契約社員

自営業

パート・アルバイト

家業（自営業）の手伝い

43
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c7 k35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問３０　あなたが、自宅にいる理由は何ですか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）
小
学
校
入
学
前
の
た
め

病
気
の
た
め

障
害
の
た
め

高
齢
の
た
め

家
事
・
育
児
な
ど
が
あ
る
た

め 趣
味
な
ど
を
自
宅
で
し
て
い

る 働
き
た
い
が
、

自
分
に
適
し

た
仕
事
が
見
つ
か
ら
な
い
、

ま
た
は
見
つ
か
っ

て
も
雇
用

し
て
も
ら
え
な
い
た
め

自
分
に
合
う
居
場
所
が
見
つ

か
ら
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

3 157 209 290 93 91 57 44 104 200 1,248 1,626

0.2% 12.6% 16.7% 23.2% 7.5% 7.3% 4.6% 3.5% 8.3% 16.0%

3 1 0 0 1 0 0 0 2 1 8 31

37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5 101

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 4 56

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

0 8 2 0 2 3 5 4 3 0 27 169

0.0% 29.6% 7.4% 0.0% 7.4% 11.1% 18.5% 14.8% 11.1% 0.0%

0 11 9 0 10 4 2 3 3 5 47 152

0.0% 23.4% 19.1% 0.0% 21.3% 8.5% 4.3% 6.4% 6.4% 10.6%

0 18 17 0 11 2 8 5 8 12 81 190

0.0% 22.2% 21.0% 0.0% 13.6% 2.5% 9.9% 6.2% 9.9% 14.8%

0 38 45 1 21 5 13 4 17 23 167 235

0.0% 22.8% 26.9% 0.6% 12.6% 3.0% 7.8% 2.4% 10.2% 13.8%

0 14 17 1 10 6 3 5 5 10 71 103

0.0% 19.7% 23.9% 1.4% 14.1% 8.5% 4.2% 7.0% 7.0% 14.1%

0 12 26 11 14 11 13 4 12 19 122 81

0.0% 9.8% 21.3% 9.0% 11.5% 9.0% 10.7% 3.3% 9.8% 15.6%

0 18 25 45 12 16 7 6 16 20 165 112

0.0% 10.9% 15.2% 27.3% 7.3% 9.7% 4.2% 3.6% 9.7% 12.1%

0 14 23 57 3 12 2 3 14 32 160 97

0.0% 8.8% 14.4% 35.6% 1.9% 7.5% 1.3% 1.9% 8.8% 20.0%

0 8 22 71 2 23 1 2 7 47 183 109

0.0% 4.4% 12.0% 38.8% 1.1% 12.6% 0.5% 1.1% 3.8% 25.7%

0 6 13 95 4 4 0 1 10 20 153 104

0.0% 3.9% 8.5% 62.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.7% 6.5% 13.1%

0 9 10 9 3 4 3 3 3 11 55 86

0.0% 16.4% 18.2% 16.4% 5.5% 7.3% 5.5% 5.5% 5.5% 20.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

45



c6 k24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問３０　あなたが、自宅にいる理由は何ですか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

小
学
校
入
学
前
の
た
め

病
気
の
た
め

障
害
の
た
め

高
齢
の
た
め

家
事
・
育
児
な
ど
が
あ
る
た

め 趣
味
な
ど
を
自
宅
で
し
て
い

る 働
き
た
い
が
、
自
分
に
適
し

た
仕
事
が
見
つ
か
ら
な
い
、

ま
た
は
見
つ
か
っ
て
も
雇
用

し
て
も
ら
え
な
い
た
め

自
分
に
合
う
居
場
所
が
見
つ

か
ら
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

合
計

非
該
当

3 157 209 290 93 91 57 44 104 200 1,248 1,626

0.2% 12.6% 16.7% 23.2% 7.5% 7.3% 4.6% 3.5% 8.3% 16.0%

0 2 26 20 2 5 0 3 3 9 70 57

0.0% 2.9% 37.1% 28.6% 2.9% 7.1% 0.0% 4.3% 4.3% 12.9%

0 1 5 32 4 9 2 2 5 14 74 70

0.0% 1.4% 6.8% 43.2% 5.4% 12.2% 2.7% 2.7% 6.8% 18.9%

0 10 13 5 1 1 1 1 1 7 40 43

0.0% 25.0% 32.5% 12.5% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 17.5%

0 11 19 2 0 1 0 1 2 10 46 78

0.0% 23.9% 41.3% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 4.3% 21.7%

0 4 23 3 1 2 0 4 2 7 46 61

0.0% 8.7% 50.0% 6.5% 2.2% 4.3% 0.0% 8.7% 4.3% 15.2%

0 3 18 9 1 5 4 4 9 19 72 80

0.0% 4.2% 25.0% 12.5% 1.4% 6.9% 5.6% 5.6% 12.5% 26.4%

0 13 55 53 15 16 11 6 17 38 224 203

0.0% 5.8% 24.6% 23.7% 6.7% 7.1% 4.9% 2.7% 7.6% 17.0%

2 23 24 106 9 28 8 3 21 50 274 242

0.7% 8.4% 8.8% 38.7% 3.3% 10.2% 2.9% 1.1% 7.7% 18.2%

0 13 16 19 5 3 1 5 6 18 86 98

0.0% 15.1% 18.6% 22.1% 5.8% 3.5% 1.2% 5.8% 7.0% 20.9%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

46



c7 i35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問３１　あなたが、外出する際に、よく利用する移動手段は何ですか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

電
車
・
バ
ス
な
ど

の
公
共
交
通
機
関

タ
ク
シ
ー

自
動
車

バ
イ
ク

自
転
車
・
徒
歩

ヘ
ル
パ
ー

な
ど
に

よ
る
送
迎

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

1,377 565 1,167 45 1,241 204 189 135 2,874 4,923

47.9% 19.7% 40.6% 1.6% 43.2% 7.1% 6.6% 4.7%

14 3 30 0 20 1 2 2 39 72

35.9% 7.7% 76.9% 0.0% 51.3% 2.6% 5.1% 5.1%

38 10 69 1 65 14 3 5 106 205

35.8% 9.4% 65.1% 0.9% 61.3% 13.2% 2.8% 4.7%

42 2 29 0 30 5 2 1 60 111

70.0% 3.3% 48.3% 0.0% 50.0% 8.3% 3.3% 1.7%

133 11 74 0 113 23 2 4 196 360

67.9% 5.6% 37.8% 0.0% 57.7% 11.7% 1.0% 2.0%

134 15 76 4 124 14 9 7 199 383

67.3% 7.5% 38.2% 2.0% 62.3% 7.0% 4.5% 3.5%

143 27 116 6 147 9 10 10 271 468

52.8% 10.0% 42.8% 2.2% 54.2% 3.3% 3.7% 3.7%

237 67 154 12 208 17 26 18 402 739

59.0% 16.7% 38.3% 3.0% 51.7% 4.2% 6.5% 4.5%

84 26 73 4 72 7 10 4 174 280

48.3% 14.9% 42.0% 2.3% 41.4% 4.0% 5.7% 2.3%

85 37 99 2 75 12 10 9 203 329

41.9% 18.2% 48.8% 1.0% 36.9% 5.9% 4.9% 4.4%

112 69 133 6 99 13 20 11 277 463

40.4% 24.9% 48.0% 2.2% 35.7% 4.7% 7.2% 4.0%

98 79 112 5 92 10 20 9 257 425

38.1% 30.7% 43.6% 1.9% 35.8% 3.9% 7.8% 3.5%

124 105 90 3 93 26 20 21 292 482

42.5% 36.0% 30.8% 1.0% 31.8% 8.9% 6.8% 7.2%

65 93 69 0 49 46 47 15 257 384

25.3% 36.2% 26.8% 0.0% 19.1% 17.9% 18.3% 5.8%

68 21 43 2 54 7 8 19 141 222

48.2% 14.9% 30.5% 1.4% 38.3% 5.0% 5.7% 13.5%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

47



c6 i24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問３１　あなたが、外出する際に、よく利用する移動手段は何ですか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）
電
車
・
バ
ス
な
ど

の
公
共
交
通
機
関

タ
ク
シ
ー

自
動
車

バ
イ
ク

自
転
車
・
徒
歩

ヘ
ル
パ
ー

な
ど
に

よ
る
送
迎

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

1,377 565 1,167 45 1,241 204 189 135 2,874 4,923

47.9% 19.7% 40.6% 1.6% 43.2% 7.1% 6.6% 4.7%

61 48 39 1 43 11 17 5 127 225

48.0% 37.8% 30.7% 0.8% 33.9% 8.7% 13.4% 3.9%

70 31 52 3 69 12 16 6 144 259

48.6% 21.5% 36.1% 2.1% 47.9% 8.3% 11.1% 4.2%

21 17 40 1 13 13 12 4 83 121

25.3% 20.5% 48.2% 1.2% 15.7% 15.7% 14.5% 4.8%

17 22 65 0 11 25 24 11 124 175

13.7% 17.7% 52.4% 0.0% 8.9% 20.2% 19.4% 8.9%

28 38 43 0 19 14 17 7 107 166

26.2% 35.5% 40.2% 0.0% 17.8% 13.1% 15.9% 6.5%

61 33 75 1 44 10 18 9 152 251

40.1% 21.7% 49.3% 0.7% 28.9% 6.6% 11.8% 5.9%

152 123 207 8 97 34 39 20 427 680

35.6% 28.8% 48.5% 1.9% 22.7% 8.0% 9.1% 4.7%

233 148 246 6 203 28 32 16 516 912

45.2% 28.7% 47.7% 1.2% 39.3% 5.4% 6.2% 3.1%

87 33 51 2 74 9 10 15 184 281

47.3% 17.9% 27.7% 1.1% 40.2% 4.9% 5.4% 8.2%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

48



c7 t35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問３３　あなたは、外出する際に、困ることはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

電
車
・
バ
ス
な
ど
の
公
共

交
通
機
関
が
利
用
し
づ
ら

い エ
レ
ベ
ー

タ
ー

・
自
動
ド

ア
・
ス
ロ
ー

プ
が
設
置
さ

れ
て
い
な
い

歩
道
や
出
入
口
等
の
段
差

が
あ
る

障
害
者
駐
車
場
が
少
な

い
、

利
用
で
き
な
い

視
覚
障
害
者
の
た
め
の
点

字
ブ
ロ
ッ

ク
や
音
声
付
信

号
が
整
備
さ
れ
て
い
な
い

案
内
表
示
が
わ
か
り
に
く

い
、

見
え
に
く
い

聴
覚
障
害
者
の
た
め
の
音

声
情
報
以
外
の
情
報
が
少

な
い

障
害
者
が
利
用
で
き
る
ト

イ
レ
が
少
な
い

ノ
ン
ス
テ
ッ

プ
バ
ス
な
ど

の
利
用
し
や
す
い
交
通
手

段
が
少
な
い

交
通
費
等
の
費
用
が
か
か

る 介
助
等
の
福
祉
サ
ー

ビ
ス

の
利
用
者
負
担
が
大
き
い

利
用
し
た
い
時
に
利
用
し

た
い
福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
使

う
こ
と
が
で
き
な
い

自
分
の
意
思
を
理
解
し
て

も
ら
え
な
い

知
ら
な
い
人
に
話
し
か
け

ら
れ
る

周
囲
の
視
線
が
気
に
な
る

困
っ

た
時
に
手
助
け
し
て

も
ら
え
な
い

そ
の
他

特
に
困
っ

て
い
る
こ
と
は

な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

563 245 405 228 29 96 55 220 157 582 140 169 158 91 289 178 214 984 335 2,874 5,138

19.6% 8.5% 14.1% 7.9% 1.0% 3.3% 1.9% 7.7% 5.5% 20.3% 4.9% 5.9% 5.5% 3.2% 10.1% 6.2% 7.4% 34.2% 11.7%

12 4 4 5 1 1 0 5 1 6 1 7 5 0 10 5 5 9 2 39 83

30.8% 10.3% 10.3% 12.8% 2.6% 2.6% 0.0% 12.8% 2.6% 15.4% 2.6% 17.9% 12.8% 0.0% 25.6% 12.8% 12.8% 23.1% 5.1%

33 11 11 12 0 2 2 8 2 17 2 9 10 2 29 9 11 37 8 106 215

31.1% 10.4% 10.4% 11.3% 0.0% 1.9% 1.9% 7.5% 1.9% 16.0% 1.9% 8.5% 9.4% 1.9% 27.4% 8.5% 10.4% 34.9% 7.5%

17 5 7 6 0 1 0 13 1 5 5 6 5 4 10 2 2 25 2 60 116

28.3% 8.3% 11.7% 10.0% 0.0% 1.7% 0.0% 21.7% 1.7% 8.3% 8.3% 10.0% 8.3% 6.7% 16.7% 3.3% 3.3% 41.7% 3.3%

43 9 15 14 0 6 3 15 10 40 4 17 32 11 54 23 19 65 15 196 395

21.9% 4.6% 7.7% 7.1% 0.0% 3.1% 1.5% 7.7% 5.1% 20.4% 2.0% 8.7% 16.3% 5.6% 27.6% 11.7% 9.7% 33.2% 7.7%

25 6 10 8 2 9 3 10 3 38 11 19 24 18 40 19 15 78 10 199 348

12.6% 3.0% 5.0% 4.0% 1.0% 4.5% 1.5% 5.0% 1.5% 19.1% 5.5% 9.5% 12.1% 9.0% 20.1% 9.5% 7.5% 39.2% 5.0%

46 11 15 16 2 3 5 14 7 66 7 22 19 10 38 21 18 103 23 271 446

17.0% 4.1% 5.5% 5.9% 0.7% 1.1% 1.8% 5.2% 2.6% 24.4% 2.6% 8.1% 7.0% 3.7% 14.0% 7.7% 6.6% 38.0% 8.5%

77 37 50 29 6 19 7 27 19 95 17 17 23 12 40 31 29 156 40 402 731

19.2% 9.2% 12.4% 7.2% 1.5% 4.7% 1.7% 6.7% 4.7% 23.6% 4.2% 4.2% 5.7% 3.0% 10.0% 7.7% 7.2% 38.8% 10.0%

33 24 32 18 3 7 5 15 12 41 7 9 4 8 20 12 14 70 9 174 343

19.0% 13.8% 18.4% 10.3% 1.7% 4.0% 2.9% 8.6% 6.9% 23.6% 4.0% 5.2% 2.3% 4.6% 11.5% 6.9% 8.0% 40.2% 5.2%

40 24 29 23 1 5 3 18 8 43 9 4 4 1 8 8 20 71 23 203 342

19.7% 11.8% 14.3% 11.3% 0.5% 2.5% 1.5% 8.9% 3.9% 21.2% 4.4% 2.0% 2.0% 0.5% 3.9% 3.9% 9.9% 35.0% 11.3%

39 22 50 20 3 7 0 22 17 53 13 6 5 2 8 11 9 102 42 277 431

14.1% 7.9% 18.1% 7.2% 1.1% 2.5% 0.0% 7.9% 6.1% 19.1% 4.7% 2.2% 1.8% 0.7% 2.9% 4.0% 3.2% 36.8% 15.2%

48 22 43 31 3 11 3 24 15 45 13 11 7 4 7 9 17 77 41 257 431

18.7% 8.6% 16.7% 12.1% 1.2% 4.3% 1.2% 9.3% 5.8% 17.5% 5.1% 4.3% 2.7% 1.6% 2.7% 3.5% 6.6% 30.0% 16.0%

66 31 63 21 4 10 10 22 28 65 19 11 6 9 8 11 28 78 45 292 535

22.6% 10.6% 21.6% 7.2% 1.4% 3.4% 3.4% 7.5% 9.6% 22.3% 6.5% 3.8% 2.1% 3.1% 2.7% 3.8% 9.6% 26.7% 15.4%

57 28 64 18 1 11 11 20 24 37 26 23 7 4 3 9 21 72 42 257 478

22.2% 10.9% 24.9% 7.0% 0.4% 4.3% 4.3% 7.8% 9.3% 14.4% 10.1% 8.9% 2.7% 1.6% 1.2% 3.5% 8.2% 28.0% 16.3%

27 11 12 7 3 4 3 7 10 31 6 8 7 6 14 8 6 41 33 141 244

19.1% 7.8% 8.5% 5.0% 2.1% 2.8% 2.1% 5.0% 7.1% 22.0% 4.3% 5.7% 5.0% 4.3% 9.9% 5.7% 4.3% 29.1% 23.4%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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c6 t24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問３３　あなたは、外出する際に、困ることはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

電
車
・
バ
ス
な
ど
の
公
共

交
通
機
関
が
利
用
し
づ
ら

い エ
レ
ベ
ー

タ
ー

・
自
動
ド

ア
・
ス
ロ
ー

プ
が
設
置
さ

れ
て
い
な
い

歩
道
や
出
入
口
等
の
段
差

が
あ
る

障
害
者
駐
車
場
が
少
な

い
、

利
用
で
き
な
い

視
覚
障
害
者
の
た
め
の
点

字
ブ
ロ
ッ

ク
や
音
声
付
信

号
が
整
備
さ
れ
て
い
な
い

案
内
表
示
が
わ
か
り
に
く

い
、

見
え
に
く
い

聴
覚
障
害
者
の
た
め
の
音

声
情
報
以
外
の
情
報
が
少

な
い

障
害
者
が
利
用
で
き
る
ト

イ
レ
が
少
な
い

ノ
ン
ス
テ
ッ

プ
バ
ス
な
ど

の
利
用
し
や
す
い
交
通
手

段
が
少
な
い

交
通
費
等
の
費
用
が
か
か

る 介
助
等
の
福
祉
サ
ー

ビ
ス

の
利
用
者
負
担
が
大
き
い

利
用
し
た
い
時
に
利
用
し

た
い
福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
使

う
こ
と
が
で
き
な
い

自
分
の
意
思
を
理
解
し
て

も
ら
え
な
い

知
ら
な
い
人
に
話
し
か
け

ら
れ
る

周
囲
の
視
線
が
気
に
な
る

困
っ

た
時
に
手
助
け
し
て

も
ら
え
な
い

そ
の
他

特
に
困
っ

て
い
る
こ
と
は

な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

563 245 405 228 29 96 55 220 157 582 140 169 158 91 289 178 214 984 334 2,874 5,137

19.6% 8.5% 14.1% 7.9% 1.0% 3.3% 1.9% 7.7% 5.5% 20.3% 4.9% 5.9% 5.5% 3.2% 10.1% 6.2% 7.4% 34.2% 11.6%

39 14 45 8 19 30 5 14 8 29 11 7 2 2 7 10 12 20 13 127 295

30.7% 11.0% 35.4% 6.3% 15.0% 23.6% 3.9% 11.0% 6.3% 22.8% 8.7% 5.5% 1.6% 1.6% 5.5% 7.9% 9.4% 15.7% 10.2%

23 7 19 7 0 7 42 9 6 23 6 11 9 17 8 8 12 39 17 144 270

16.0% 4.9% 13.2% 4.9% 0.0% 4.9% 29.2% 6.3% 4.2% 16.0% 4.2% 7.6% 6.3% 11.8% 5.6% 5.6% 8.3% 27.1% 11.8%

24 17 15 17 1 3 2 14 8 15 7 8 12 4 13 11 13 9 13 83 206

28.9% 20.5% 18.1% 20.5% 1.2% 3.6% 2.4% 16.9% 9.6% 18.1% 8.4% 9.6% 14.5% 4.8% 15.7% 13.3% 15.7% 10.8% 15.7%

38 31 43 32 0 2 1 35 14 24 18 18 8 0 10 9 19 12 19 124 333

30.6% 25.0% 34.7% 25.8% 0.0% 1.6% 0.8% 28.2% 11.3% 19.4% 14.5% 14.5% 6.5% 0.0% 8.1% 7.3% 15.3% 9.7% 15.3%

31 17 35 18 0 1 0 20 9 16 10 9 5 2 8 2 11 17 15 107 226

29.0% 15.9% 32.7% 16.8% 0.0% 0.9% 0.0% 18.7% 8.4% 15.0% 9.3% 8.4% 4.7% 1.9% 7.5% 1.9% 10.3% 15.9% 14.0%

40 32 48 34 2 4 1 31 18 40 13 16 8 6 13 15 13 31 17 152 382

26.3% 21.1% 31.6% 22.4% 1.3% 2.6% 0.7% 20.4% 11.8% 26.3% 8.6% 10.5% 5.3% 3.9% 8.6% 9.9% 8.6% 20.4% 11.2%

116 85 134 87 4 9 2 73 56 82 30 32 20 8 26 24 36 101 48 427 973

27.2% 19.9% 31.4% 20.4% 0.9% 2.1% 0.5% 17.1% 13.1% 19.2% 7.0% 7.5% 4.7% 1.9% 6.1% 5.6% 8.4% 23.7% 11.2%

93 54 77 56 2 18 3 39 26 111 32 32 9 4 14 16 27 195 54 516 862

18.0% 10.5% 14.9% 10.9% 0.4% 3.5% 0.6% 7.6% 5.0% 21.5% 6.2% 6.2% 1.7% 0.8% 2.7% 3.1% 5.2% 37.8% 10.5%

27 7 14 3 1 3 1 7 7 34 7 5 7 8 24 18 13 61 40 184 287

14.7% 3.8% 7.6% 1.6% 0.5% 1.6% 0.5% 3.8% 3.8% 18.5% 3.8% 2.7% 3.8% 4.3% 13.0% 9.8% 7.1% 33.2% 21.7%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）
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c7 s29 12

問４　あなたが現在住んでいる区（市外に住んでいる方はその前に市内に住んでいた区）はどこですか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA） × 問３３　あなたは、外出する際に、困ることはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

電
車
・
バ
ス
な
ど
の

公
共
交
通
機
関
が
利

用
し
づ
ら
い

エ
レ
ベ
ー

タ
ー

・
自

動
ド
ア
・
ス
ロ
ー

プ

が
設
置
さ
れ
て
い
な

い 歩
道
や
出
入
口
等
の

段
差
が
あ
る

障
害
者
駐
車
場
が
少

な
い
、

利
用
で
き
な

い 視
覚
障
害
者
の
た
め

の
点
字
ブ
ロ
ッ

ク
や

音
声
付
信
号
が
整
備

さ
れ
て
い
な
い

案
内
表
示
が
わ
か
り

に
く
い
、

見
え
に
く

い 聴
覚
障
害
者
の
た
め

の
音
声
情
報
以
外
の

情
報
が
少
な
い

障
害
者
が
利
用
で
き

る
ト
イ
レ
が
少
な
い

ノ
ン
ス
テ
ッ

プ
バ
ス

な
ど
の
利
用
し
や
す

い
交
通
手
段
が
少
な

い 交
通
費
等
の
費
用
が

か
か
る

介
助
等
の
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
者
負
担

が
大
き
い

利
用
し
た
い
時
に
利

用
し
た
い
福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
使
う
こ
と
が

で
き
な
い

自
分
の
意
思
を
理
解

し
て
も
ら
え
な
い

知
ら
な
い
人
に
話
し

か
け
ら
れ
る

周
囲
の
視
線
が
気
に

な
る

困
っ

た
時
に
手
助
け

し
て
も
ら
え
な
い

そ
の
他

特
に
困
っ

て
い
る
こ

と
は
な
い

無
回
答

回
答
者
数

回
答
計

563 245 405 228 29 96 55 220 157 582 140 169 158 91 289 178 214 984 335 2,874 5,138

19.6% 8.5% 14.1% 7.9% 1.0% 3.3% 1.9% 7.7% 5.5% 20.3% 4.9% 5.9% 5.5% 3.2% 10.1% 6.2% 7.4% 34.2% 11.7%

53 11 29 24 3 8 4 19 8 38 14 14 12 8 34 16 18 90 30 243 433

21.8% 4.5% 11.9% 9.9% 1.2% 3.3% 1.6% 7.8% 3.3% 15.6% 5.8% 5.8% 4.9% 3.3% 14.0% 6.6% 7.4% 37.0% 12.3%

69 29 36 16 1 7 11 27 10 72 10 31 21 11 36 23 21 113 36 316 580

21.8% 9.2% 11.4% 5.1% 0.3% 2.2% 3.5% 8.5% 3.2% 22.8% 3.2% 9.8% 6.6% 3.5% 11.4% 7.3% 6.6% 35.8% 11.4%

43 24 36 16 1 7 4 18 12 42 9 10 12 8 11 10 17 94 37 249 411

17.3% 9.6% 14.5% 6.4% 0.4% 2.8% 1.6% 7.2% 4.8% 16.9% 3.6% 4.0% 4.8% 3.2% 4.4% 4.0% 6.8% 37.8% 14.9%

73 37 62 40 4 16 2 23 28 86 17 27 29 14 45 20 30 119 34 384 706

19.0% 9.6% 16.1% 10.4% 1.0% 4.2% 0.5% 6.0% 7.3% 22.4% 4.4% 7.0% 7.6% 3.6% 11.7% 5.2% 7.8% 31.0% 8.9%

36 16 35 13 1 9 7 17 11 38 12 16 10 9 23 14 16 69 20 203 372

17.7% 7.9% 17.2% 6.4% 0.5% 4.4% 3.4% 8.4% 5.4% 18.7% 5.9% 7.9% 4.9% 4.4% 11.3% 6.9% 7.9% 34.0% 9.9%

48 25 34 22 5 9 3 16 19 56 9 10 15 6 25 15 18 80 31 244 446

19.7% 10.2% 13.9% 9.0% 2.0% 3.7% 1.2% 6.6% 7.8% 23.0% 3.7% 4.1% 6.1% 2.5% 10.2% 6.1% 7.4% 32.8% 12.7%

59 30 46 22 3 11 6 26 16 71 18 23 17 8 25 25 24 108 20 295 558

20.0% 10.2% 15.6% 7.5% 1.0% 3.7% 2.0% 8.8% 5.4% 24.1% 6.1% 7.8% 5.8% 2.7% 8.5% 8.5% 8.1% 36.6% 6.8%

64 28 50 25 4 11 6 27 18 57 14 10 12 9 29 21 28 110 27 308 550

20.8% 9.1% 16.2% 8.1% 1.3% 3.6% 1.9% 8.8% 5.8% 18.5% 4.5% 3.2% 3.9% 2.9% 9.4% 6.8% 9.1% 35.7% 8.8%

47 23 37 26 1 9 6 25 17 50 19 13 11 6 24 14 19 95 33 272 475

17.3% 8.5% 13.6% 9.6% 0.4% 3.3% 2.2% 9.2% 6.3% 18.4% 7.0% 4.8% 4.0% 2.2% 8.8% 5.1% 7.0% 34.9% 12.1%

50 13 30 19 2 6 5 18 10 48 13 9 12 7 26 13 18 76 35 242 410

20.7% 5.4% 12.4% 7.9% 0.8% 2.5% 2.1% 7.4% 4.1% 19.8% 5.4% 3.7% 5.0% 2.9% 10.7% 5.4% 7.4% 31.4% 14.5%

21 9 10 5 4 3 1 4 8 24 5 6 7 5 11 7 5 30 32 118 197

17.8% 7.6% 8.5% 4.2% 3.4% 2.5% 0.8% 3.4% 6.8% 20.3% 4.2% 5.1% 5.9% 4.2% 9.3% 5.9% 4.2% 25.4% 27.1%

浦和区

南区

緑区

岩槻区

無回答

中央区

桜区

全体

西区

北区

大宮区

見沼区

51
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c7 q35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問３４　障害福祉に関する情報は、どこから得ますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

市
の
広
報

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（

市
の
公

式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
メ
ー

ル

マ
ガ
ジ
ン
な
ど
）

市
の
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

新
聞
・
雑
誌

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

家
族
や
友
人

区
役
所
支
援
課
・
保
健
セ
ン

タ
ー

・
保
健
所
・
児
童
相
談

所
な
ど

障
害
福
祉
関
係
事
業
所
・
施

設 学
校
・
職
場

病
院
な
ど
の
医
療
機
関

障
害
者
団
体
・
患
者
会

障
害
者
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

な
ど
相
談
支
援
事
業
所

そ
の
他

福
祉
に
関
す
る
情
報
を
得
た

こ
と
が
な
い

福
祉
に
関
す
る
情
報
を
必
要

と
し
て
い
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

994 609 401 290 343 548 682 344 106 651 90 217 79 276 139 202 2,874 5,971

34.6% 21.2% 14.0% 10.1% 11.9% 19.1% 23.7% 12.0% 3.7% 22.7% 3.1% 7.6% 2.7% 9.6% 4.8% 7.0%

10 22 6 0 1 4 18 14 1 14 2 8 3 2 2 0 39 107

25.6% 56.4% 15.4% 0.0% 2.6% 10.3% 46.2% 35.9% 2.6% 35.9% 5.1% 20.5% 7.7% 5.1% 5.1% 0.0%

30 43 15 5 7 41 29 23 37 27 6 14 3 9 6 5 106 300

28.3% 40.6% 14.2% 4.7% 6.6% 38.7% 27.4% 21.7% 34.9% 25.5% 5.7% 13.2% 2.8% 8.5% 5.7% 4.7%

14 12 8 1 4 22 14 10 23 12 6 7 2 7 4 1 60 147

23.3% 20.0% 13.3% 1.7% 6.7% 36.7% 23.3% 16.7% 38.3% 20.0% 10.0% 11.7% 3.3% 11.7% 6.7% 1.7%

44 63 28 10 12 58 37 47 15 51 12 36 8 19 6 5 196 451

22.4% 32.1% 14.3% 5.1% 6.1% 29.6% 18.9% 24.0% 7.7% 26.0% 6.1% 18.4% 4.1% 9.7% 3.1% 2.6%

54 73 20 7 12 50 48 38 10 50 10 27 5 16 14 4 199 438

27.1% 36.7% 10.1% 3.5% 6.0% 25.1% 24.1% 19.1% 5.0% 25.1% 5.0% 13.6% 2.5% 8.0% 7.0% 2.0%

73 86 24 17 23 45 71 39 4 72 17 28 7 30 14 7 271 557

26.9% 31.7% 8.9% 6.3% 8.5% 16.6% 26.2% 14.4% 1.5% 26.6% 6.3% 10.3% 2.6% 11.1% 5.2% 2.6%

140 130 47 35 45 46 109 40 6 99 13 32 10 40 17 21 402 830

34.8% 32.3% 11.7% 8.7% 11.2% 11.4% 27.1% 10.0% 1.5% 24.6% 3.2% 8.0% 2.5% 10.0% 4.2% 5.2%

69 44 26 17 21 16 46 17 1 48 5 16 1 10 7 11 174 355

39.7% 25.3% 14.9% 9.8% 12.1% 9.2% 26.4% 9.8% 0.6% 27.6% 2.9% 9.2% 0.6% 5.7% 4.0% 6.3%

89 38 38 19 34 35 44 10 0 31 4 3 4 12 11 19 203 391

43.8% 18.7% 18.7% 9.4% 16.7% 17.2% 21.7% 4.9% 0.0% 15.3% 2.0% 1.5% 2.0% 5.9% 5.4% 9.4%

108 23 37 33 35 39 62 18 1 67 3 9 7 28 16 30 277 516

39.0% 8.3% 13.4% 11.9% 12.6% 14.1% 22.4% 6.5% 0.4% 24.2% 1.1% 3.2% 2.5% 10.1% 5.8% 10.8%

109 19 48 36 31 41 57 17 0 53 4 14 10 24 9 24 257 496

42.4% 7.4% 18.7% 14.0% 12.1% 16.0% 22.2% 6.6% 0.0% 20.6% 1.6% 5.4% 3.9% 9.3% 3.5% 9.3%

118 12 49 53 51 64 64 23 1 58 4 8 6 30 11 39 292 591

40.4% 4.1% 16.8% 18.2% 17.5% 21.9% 21.9% 7.9% 0.3% 19.9% 1.4% 2.7% 2.1% 10.3% 3.8% 13.4%

96 15 40 42 52 53 40 27 0 36 1 3 11 38 17 18 257 489

37.4% 5.8% 15.6% 16.3% 20.2% 20.6% 15.6% 10.5% 0.0% 14.0% 0.4% 1.2% 4.3% 14.8% 6.6% 7.0%

40 29 15 15 15 34 43 21 7 33 3 12 2 11 5 18 141 303

28.4% 20.6% 10.6% 10.6% 10.6% 24.1% 30.5% 14.9% 5.0% 23.4% 2.1% 8.5% 1.4% 7.8% 3.5% 12.8%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

53



c6 q24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問３４　障害福祉に関する情報は、どこから得ますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

市
の
広
報

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（

市
の
公

式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
メ
ー

ル

マ
ガ
ジ
ン
な
ど
）

市
の
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

新
聞
・
雑
誌

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

家
族
や
友
人

区
役
所
支
援
課
・
保
健
セ
ン

タ
ー

・
保
健
所
・
児
童
相
談

所
な
ど

障
害
福
祉
関
係
事
業
所
・
施

設 学
校
・
職
場

病
院
な
ど
の
医
療
機
関

障
害
者
団
体
・
患
者
会

障
害
者
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

な
ど
相
談
支
援
事
業
所

そ
の
他

福
祉
に
関
す
る
情
報
を
得
た

こ
と
が
な
い

福
祉
に
関
す
る
情
報
を
必
要

と
し
て
い
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

994 609 401 290 343 548 682 344 106 651 90 217 79 276 139 202 2,874 5,971

34.6% 21.2% 14.0% 10.1% 11.9% 19.1% 23.7% 12.0% 3.7% 22.7% 3.1% 7.6% 2.7% 9.6% 4.8% 7.0%

45 18 14 10 16 23 22 11 3 18 2 5 8 15 3 14 127 227

35.4% 14.2% 11.0% 7.9% 12.6% 18.1% 17.3% 8.7% 2.4% 14.2% 1.6% 3.9% 6.3% 11.8% 2.4% 11.0%

51 18 21 22 21 32 37 13 6 21 5 9 4 19 6 13 144 298

35.4% 12.5% 14.6% 15.3% 14.6% 22.2% 25.7% 9.0% 4.2% 14.6% 3.5% 6.3% 2.8% 13.2% 4.2% 9.0%

28 13 17 8 11 25 30 29 3 15 4 13 2 4 1 7 83 210

33.7% 15.7% 20.5% 9.6% 13.3% 30.1% 36.1% 34.9% 3.6% 18.1% 4.8% 15.7% 2.4% 4.8% 1.2% 8.4%

31 21 21 6 10 29 45 43 11 27 6 20 4 7 1 10 124 292

25.0% 16.9% 16.9% 4.8% 8.1% 23.4% 36.3% 34.7% 8.9% 21.8% 4.8% 16.1% 3.2% 5.6% 0.8% 8.1%

41 11 9 10 11 26 19 27 1 12 1 9 6 11 2 7 107 203

38.3% 10.3% 8.4% 9.3% 10.3% 24.3% 17.8% 25.2% 0.9% 11.2% 0.9% 8.4% 5.6% 10.3% 1.9% 6.5%

64 38 28 20 23 32 36 21 5 25 4 16 6 9 0 11 152 338

42.1% 25.0% 18.4% 13.2% 15.1% 21.1% 23.7% 13.8% 3.3% 16.4% 2.6% 10.5% 3.9% 5.9% 0.0% 7.2%

186 76 70 48 58 78 84 56 7 64 9 24 12 52 16 35 427 875

43.6% 17.8% 16.4% 11.2% 13.6% 18.3% 19.7% 13.1% 1.6% 15.0% 2.1% 5.6% 2.8% 12.2% 3.7% 8.2%

208 99 103 79 76 85 144 33 7 137 16 12 8 50 13 34 516 1,104

40.3% 19.2% 20.0% 15.3% 14.7% 16.5% 27.9% 6.4% 1.4% 26.6% 3.1% 2.3% 1.6% 9.7% 2.5% 6.6%

46 14 13 15 19 30 45 18 4 33 3 17 2 22 9 23 184 313

25.0% 7.6% 7.1% 8.2% 10.3% 16.3% 24.5% 9.8% 2.2% 17.9% 1.6% 9.2% 1.1% 12.0% 4.9% 12.5%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

54



c7 o35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問３５　あなたは、情報を入手したり、コミュニケーションをとるうえで困ることはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

案
内
表
示
が
わ
か
り
に
く
い

音
声
情
報
や
文
字
情
報
が
少

な
い

パ
ソ
コ
ン
・
タ
ブ
レ
ッ

ト
等

の
使
い
方
が
わ
か
ら
な
い

W
e
b
（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
）

が
音
声
読
み
上
げ
ソ
フ
ト
や

拡
大
ソ
フ
ト
に
対
応
し
て
い

な
い

問
合
せ
先
の
情
報
に
Ｆ
Ａ
Ｘ

番
号
や
メ
ー

ル
ア
ド
レ
ス
の

記
載
が
な
い

相
手
と
直
接
顔
を
合
わ
せ
て

話
す
の
が
苦
手

う
ま
く
話
や
質
問
が
で
き
な

い
、

自
分
の
思
い
を
伝
え
る

こ
と
を
控
え
て
し
ま
う

相
手
が
介
助
者
と
話
し
て
し

ま
う

読
む
こ
と
が
難
し
か
っ

た

り
、

複
雑
な
文
章
表
現
が
わ

か
り
に
く
い
（

簡
単
で
わ
か

り
や
す
い
文
章
に
し
て
ほ
し

い
）

難
し
い
言
葉
や
早
口
で
話
さ

れ
る
と
わ
か
り
に
く
い

（

ゆ
っ

く
り
丁
寧
な
説
明
が

ほ
し
い
）

状
況
判
断
が
困
難
な
の
で
、

説
明
さ
れ
て
も
相
手
の
意
思

や
情
報
を
正
し
く
把
握
で
き

な
い

そ
の
他

特
に
困
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

158 87 502 89 69 255 462 71 395 505 334 153 1,094 428 2,874 4,602

5.5% 3.0% 17.5% 3.1% 2.4% 8.9% 16.1% 2.5% 13.7% 17.6% 11.6% 5.3% 38.1% 14.9%

2 1 1 0 0 4 5 2 1 4 6 4 14 12 39 56

5.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 10.3% 12.8% 5.1% 2.6% 10.3% 15.4% 10.3% 35.9% 30.8%

5 3 5 1 2 13 25 5 26 23 27 11 32 13 106 191

4.7% 2.8% 4.7% 0.9% 1.9% 12.3% 23.6% 4.7% 24.5% 21.7% 25.5% 10.4% 30.2% 12.3%

3 0 1 0 0 4 13 1 15 12 18 3 26 4 60 100

5.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 6.7% 21.7% 1.7% 25.0% 20.0% 30.0% 5.0% 43.3% 6.7%

10 7 15 4 4 43 71 10 53 69 61 15 63 10 196 435

5.1% 3.6% 7.7% 2.0% 2.0% 21.9% 36.2% 5.1% 27.0% 35.2% 31.1% 7.7% 32.1% 5.1%

9 4 10 3 5 38 69 5 31 54 44 15 68 18 199 373

4.5% 2.0% 5.0% 1.5% 2.5% 19.1% 34.7% 2.5% 15.6% 27.1% 22.1% 7.5% 34.2% 9.0%

15 6 32 4 10 47 74 8 33 39 36 12 107 23 271 446

5.5% 2.2% 11.8% 1.5% 3.7% 17.3% 27.3% 3.0% 12.2% 14.4% 13.3% 4.4% 39.5% 8.5%

26 10 60 13 7 48 67 5 48 61 41 23 183 42 402 634

6.5% 2.5% 14.9% 3.2% 1.7% 11.9% 16.7% 1.2% 11.9% 15.2% 10.2% 5.7% 45.5% 10.4%

11 5 29 4 4 18 20 5 17 17 9 4 83 22 174 248

6.3% 2.9% 16.7% 2.3% 2.3% 10.3% 11.5% 2.9% 9.8% 9.8% 5.2% 2.3% 47.7% 12.6%

7 2 36 4 3 2 17 3 15 14 5 8 94 37 203 247

3.4% 1.0% 17.7% 2.0% 1.5% 1.0% 8.4% 1.5% 7.4% 6.9% 2.5% 3.9% 46.3% 18.2%

15 5 66 11 8 8 14 4 22 25 6 10 127 54 277 375

5.4% 1.8% 23.8% 4.0% 2.9% 2.9% 5.1% 1.4% 7.9% 9.0% 2.2% 3.6% 45.8% 19.5%

11 10 69 15 10 6 21 2 34 35 20 12 92 48 257 385

4.3% 3.9% 26.8% 5.8% 3.9% 2.3% 8.2% 0.8% 13.2% 13.6% 7.8% 4.7% 35.8% 18.7%

18 16 95 16 8 5 16 10 49 62 29 9 78 62 292 473

6.2% 5.5% 32.5% 5.5% 2.7% 1.7% 5.5% 3.4% 16.8% 21.2% 9.9% 3.1% 26.7% 21.2%

17 13 65 11 5 7 23 9 35 69 22 20 79 50 257 425

6.6% 5.1% 25.3% 4.3% 1.9% 2.7% 8.9% 3.5% 13.6% 26.8% 8.6% 7.8% 30.7% 19.5%

9 5 18 3 3 12 27 2 16 21 10 7 48 33 141 214

6.4% 3.5% 12.8% 2.1% 2.1% 8.5% 19.1% 1.4% 11.3% 14.9% 7.1% 5.0% 34.0% 23.4%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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c6 o24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問３５　あなたは、情報を入手したり、コミュニケーションをとるうえで困ることはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

案
内
表
示
が
わ
か
り
に
く
い

音
声
情
報
や
文
字
情
報
が
少

な
い

パ
ソ
コ
ン
・
タ
ブ
レ
ッ

ト
等

の
使
い
方
が
わ
か
ら
な
い

W
e
b
（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
）

が
音
声
読
み
上
げ
ソ
フ
ト
や

拡
大
ソ
フ
ト
に
対
応
し
て
い

な
い

問
合
せ
先
の
情
報
に
Ｆ
Ａ
Ｘ

番
号
や
メ
ー

ル
ア
ド
レ
ス
の

記
載
が
な
い

相
手
と
直
接
顔
を
合
わ
せ
て

話
す
の
が
苦
手

う
ま
く
話
や
質
問
が
で
き
な

い
、

自
分
の
思
い
を
伝
え
る

こ
と
を
控
え
て
し
ま
う

相
手
が
介
助
者
と
話
し
て
し

ま
う

読
む
こ
と
が
難
し
か
っ

た

り
、

複
雑
な
文
章
表
現
が
わ

か
り
に
く
い
（

簡
単
で
わ
か

り
や
す
い
文
章
に
し
て
ほ
し

い
）

難
し
い
言
葉
や
早
口
で
話
さ

れ
る
と
わ
か
り
に
く
い

（

ゆ
っ

く
り
丁
寧
な
説
明
が

ほ
し
い
）

状
況
判
断
が
困
難
な
の
で
、

説
明
さ
れ
て
も
相
手
の
意
思

や
情
報
を
正
し
く
把
握
で
き

な
い

そ
の
他

特
に
困
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

158 87 502 89 69 255 462 71 395 505 334 153 1,094 428 2,874 4,602

5.5% 3.0% 17.5% 3.1% 2.4% 8.9% 16.1% 2.5% 13.7% 17.6% 11.6% 5.3% 38.1% 14.9%

20 17 25 11 2 5 13 5 25 23 11 8 32 26 127 223

15.7% 13.4% 19.7% 8.7% 1.6% 3.9% 10.2% 3.9% 19.7% 18.1% 8.7% 6.3% 25.2% 20.5%

12 23 32 4 14 10 20 9 21 62 17 17 25 23 144 289

8.3% 16.0% 22.2% 2.8% 9.7% 6.9% 13.9% 6.3% 14.6% 43.1% 11.8% 11.8% 17.4% 16.0%

6 3 16 5 5 12 29 9 15 19 19 12 14 21 83 185

7.2% 3.6% 19.3% 6.0% 6.0% 14.5% 34.9% 10.8% 18.1% 22.9% 22.9% 14.5% 16.9% 25.3%

5 4 16 6 3 7 14 8 12 10 13 21 26 41 124 186

4.0% 3.2% 12.9% 4.8% 2.4% 5.6% 11.3% 6.5% 9.7% 8.1% 10.5% 16.9% 21.0% 33.1%

3 2 22 2 1 4 20 6 14 17 11 7 35 16 107 160

2.8% 1.9% 20.6% 1.9% 0.9% 3.7% 18.7% 5.6% 13.1% 15.9% 10.3% 6.5% 32.7% 15.0%

8 6 32 8 3 8 14 8 15 21 13 14 55 25 152 230

5.3% 3.9% 21.1% 5.3% 2.0% 5.3% 9.2% 5.3% 9.9% 13.8% 8.6% 9.2% 36.2% 16.4%

24 13 105 20 13 19 40 16 48 68 35 29 158 66 427 654

5.6% 3.0% 24.6% 4.7% 3.0% 4.4% 9.4% 3.7% 11.2% 15.9% 8.2% 6.8% 37.0% 15.5%

31 16 119 23 11 13 32 10 62 60 32 17 241 78 516 745

6.0% 3.1% 23.1% 4.5% 2.1% 2.5% 6.2% 1.9% 12.0% 11.6% 6.2% 3.3% 46.7% 15.1%

7 4 35 6 6 14 29 1 32 31 19 4 51 43 184 282

3.8% 2.2% 19.0% 3.3% 3.3% 7.6% 15.8% 0.5% 17.4% 16.8% 10.3% 2.2% 27.7% 23.4%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

56



c7 j35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問３６　災害が起こった時に備え、あなたが知っていることや経験したことはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

災
害
時
に
自
力
で
避
難
す
る
こ
と
が

困
難
な
高
齢
者
や
障
害
者
を
あ
ら
か

じ
め
登
録
し
て
お
く
名
簿
（

避
難
行

動
要
支
援
者
名
簿
）

を
知
っ

て
い
る

避
難
行
動
要
支
援
者
名
簿
に
登
録
を

し
て
い
る

近
く
の
指
定
避
難
所
（

災
害
の
危
険

が
な
く
な
る
ま
で
滞
在
す
る
こ
と
が

で
き
る
場
所
）

は
ど
こ
か
知
っ

て
い

る 災
害
時
に
障
害
者
、

高
齢
者
な
ど
配

慮
を
要
す
る
方
を
優
先
的
に
受
け
入

れ
る
施
設
（

要
配
慮
者
優
先
避
難

所
）

が
ど
こ
か
知
っ

て
い
る

防
災
訓
練
に
参
加
も
し
く
は
誘
わ
れ

た
こ
と
が
あ
る

家
族
な
ど
と
連
絡
方
法
を
決
め
て
い

る
（

災
害
用
伝
言
ダ
イ
ヤ
ル
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

429 190 1,124 72 338 405 102 965 336 2,874 3,961

14.9% 6.6% 39.1% 2.5% 11.8% 14.1% 3.5% 33.6% 11.7%

8 1 17 1 2 1 1 10 5 39 46

20.5% 2.6% 43.6% 2.6% 5.1% 2.6% 2.6% 25.6% 12.8%

24 20 43 8 12 11 2 31 7 106 158

22.6% 18.9% 40.6% 7.5% 11.3% 10.4% 1.9% 29.2% 6.6%

10 7 27 3 7 9 2 18 7 60 90

16.7% 11.7% 45.0% 5.0% 11.7% 15.0% 3.3% 30.0% 11.7%

32 20 84 9 20 31 10 68 6 196 280

16.3% 10.2% 42.9% 4.6% 10.2% 15.8% 5.1% 34.7% 3.1%

20 8 88 4 22 23 5 65 13 199 248

10.1% 4.0% 44.2% 2.0% 11.1% 11.6% 2.5% 32.7% 6.5%

33 11 113 2 22 47 7 103 17 271 355

12.2% 4.1% 41.7% 0.7% 8.1% 17.3% 2.6% 38.0% 6.3%

65 29 146 10 52 65 19 151 35 402 572

16.2% 7.2% 36.3% 2.5% 12.9% 16.2% 4.7% 37.6% 8.7%

30 8 73 7 22 23 3 64 14 174 244

17.2% 4.6% 42.0% 4.0% 12.6% 13.2% 1.7% 36.8% 8.0%

30 9 87 3 26 33 6 61 26 203 281

14.8% 4.4% 42.9% 1.5% 12.8% 16.3% 3.0% 30.0% 12.8%

49 15 114 2 37 38 7 93 31 277 386

17.7% 5.4% 41.2% 0.7% 13.4% 13.7% 2.5% 33.6% 11.2%

38 17 102 3 39 44 9 76 35 257 363

14.8% 6.6% 39.7% 1.2% 15.2% 17.1% 3.5% 29.6% 13.6%

35 16 100 11 32 27 15 90 72 292 398

12.0% 5.5% 34.2% 3.8% 11.0% 9.2% 5.1% 30.8% 24.7%

29 21 75 6 31 33 13 96 44 257 348

11.3% 8.2% 29.2% 2.3% 12.1% 12.8% 5.1% 37.4% 17.1%

26 8 55 3 14 20 3 39 24 141 192

18.4% 5.7% 39.0% 2.1% 9.9% 14.2% 2.1% 27.7% 17.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

57



c6 j24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問３６　災害が起こった時に備え、あなたが知っていることや経験したことはありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

災
害
時
に
自
力
で
避
難
す
る
こ
と
が

困
難
な
高
齢
者
や
障
害
者
を
あ
ら
か

じ
め
登
録
し
て
お
く
名
簿
（

避
難
行

動
要
支
援
者
名
簿
）

を
知
っ

て
い
る

避
難
行
動
要
支
援
者
名
簿
に
登
録
を

し
て
い
る

近
く
の
指
定
避
難
所
（

災
害
の
危
険

が
な
く
な
る
ま
で
滞
在
す
る
こ
と
が

で
き
る
場
所
）

は
ど
こ
か
知
っ

て
い

る 災
害
時
に
障
害
者
、

高
齢
者
な
ど
配

慮
を
要
す
る
方
を
優
先
的
に
受
け
入

れ
る
施
設
（

要
配
慮
者
優
先
避
難

所
）

が
ど
こ
か
知
っ

て
い
る

防
災
訓
練
に
参
加
も
し
く
は
誘
わ
れ

た
こ
と
が
あ
る

家
族
な
ど
と
連
絡
方
法
を
決
め
て
い

る
（

災
害
用
伝
言
ダ
イ
ヤ
ル
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

429 190 1,124 72 338 405 102 965 336 2,874 3,961

14.9% 6.6% 39.1% 2.5% 11.8% 14.1% 3.5% 33.6% 11.7%

21 11 45 1 14 18 5 36 21 127 172

16.5% 8.7% 35.4% 0.8% 11.0% 14.2% 3.9% 28.3% 16.5%

23 12 49 7 19 24 8 40 22 144 204

16.0% 8.3% 34.0% 4.9% 13.2% 16.7% 5.6% 27.8% 15.3%

19 14 26 4 4 3 5 24 14 83 113

22.9% 16.9% 31.3% 4.8% 4.8% 3.6% 6.0% 28.9% 16.9%

34 21 31 10 7 8 6 40 24 124 181

27.4% 16.9% 25.0% 8.1% 5.6% 6.5% 4.8% 32.3% 19.4%

21 15 37 4 5 12 3 35 15 107 147

19.6% 14.0% 34.6% 3.7% 4.7% 11.2% 2.8% 32.7% 14.0%

32 13 53 4 10 20 8 44 23 152 207

21.1% 8.6% 34.9% 2.6% 6.6% 13.2% 5.3% 28.9% 15.1%

69 33 153 8 41 48 20 148 60 427 580

16.2% 7.7% 35.8% 1.9% 9.6% 11.2% 4.7% 34.7% 14.1%

107 42 211 13 75 87 13 178 56 516 782

20.7% 8.1% 40.9% 2.5% 14.5% 16.9% 2.5% 34.5% 10.9%

16 4 50 1 13 21 7 70 35 184 217

8.7% 2.2% 27.2% 0.5% 7.1% 11.4% 3.8% 38.0% 19.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

58



c7 p35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問３７　あなたは大きな災害があった時にどんな支援があったらいいと思いますか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

歩
い
て
行
け
る
と
こ
ろ
に
避

難
所
が
あ
る
こ
と

一
緒
に
避
難
し
て
く
れ
る
支

援
者

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

が
守
ら
れ
る

避
難
所
が
あ
る
こ
と

障
害
者
や
高
齢
者
が
優
先
的

に
避
難
で
き
る
避
難
所
が
近

く
に
あ
る
こ
と

避
難
所
な
ど
で
福
祉
サ
ー

ビ

ス
を
受
け
ら
れ
る
こ
と

避
難
先
な
ど
で
障
害
に
配
慮

し
て
も
ら
え
る
こ
と

い
ろ
い
ろ
な
方
法
で
情
報
が

も
ら
え
る
こ
と

い
つ
も
服
薬
し
て
い
る
薬
の

確
保
や
、

緊
急
時
の
通
院
先

な
ど
医
療
サ
ー

ビ
ス
の
確
保

誰
か
に
一
緒
に
い
て
も
ら
え

た
り
、

不
安
な
気
持
ち
を
聴

い
て
も
ら
え
る
こ
と

福
祉
用
具
等
（

車
い
す
や
ス

ト
マ
用
装
具
等
）

が
使
え
る

こ
と

電
動
車
い
す
や
人
工
呼
吸
器

な
ど
を
使
用
す
る
た
め
の
電

源
が
使
え
る
こ
と

避
難
で
き
な
い
、

ま
た
は
避

難
し
た
く
な
い
の
で
、

自
宅

に
支
援
物
資
な
ど
を
届
け
て

く
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
思
い
つ
か
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

1,159 588 789 655 326 683 533 1,286 339 198 102 630 72 203 192 2,874 7,755

40.3% 20.5% 27.5% 22.8% 11.3% 23.8% 18.5% 44.7% 11.8% 6.9% 3.5% 21.9% 2.5% 7.1% 6.7%

9 9 10 15 3 22 3 22 4 1 13 11 0 1 0 39 123

23.1% 23.1% 25.6% 38.5% 7.7% 56.4% 7.7% 56.4% 10.3% 2.6% 33.3% 28.2% 0.0% 2.6% 0.0%

38 35 39 27 18 58 22 38 22 5 8 29 4 4 5 106 352

35.8% 33.0% 36.8% 25.5% 17.0% 54.7% 20.8% 35.8% 20.8% 4.7% 7.5% 27.4% 3.8% 3.8% 4.7%

20 11 17 16 6 22 8 17 13 2 0 13 1 4 6 60 156

33.3% 18.3% 28.3% 26.7% 10.0% 36.7% 13.3% 28.3% 21.7% 3.3% 0.0% 21.7% 1.7% 6.7% 10.0%

62 42 60 29 20 64 42 84 47 3 4 51 3 11 5 196 527

31.6% 21.4% 30.6% 14.8% 10.2% 32.7% 21.4% 42.9% 24.0% 1.5% 2.0% 26.0% 1.5% 5.6% 2.6%

76 46 68 28 29 52 45 90 43 8 8 29 8 16 10 199 556

38.2% 23.1% 34.2% 14.1% 14.6% 26.1% 22.6% 45.2% 21.6% 4.0% 4.0% 14.6% 4.0% 8.0% 5.0%

103 39 106 44 25 60 55 142 48 13 6 59 7 19 18 271 744

38.0% 14.4% 39.1% 16.2% 9.2% 22.1% 20.3% 52.4% 17.7% 4.8% 2.2% 21.8% 2.6% 7.0% 6.6%

153 69 140 75 50 105 77 204 44 23 14 87 15 32 22 402 1,110

38.1% 17.2% 34.8% 18.7% 12.4% 26.1% 19.2% 50.7% 10.9% 5.7% 3.5% 21.6% 3.7% 8.0% 5.5%

76 26 57 29 18 38 27 82 15 8 6 35 3 19 7 174 446

43.7% 14.9% 32.8% 16.7% 10.3% 21.8% 15.5% 47.1% 8.6% 4.6% 3.4% 20.1% 1.7% 10.9% 4.0%

78 19 44 45 19 40 45 90 7 11 6 51 5 10 21 203 491

38.4% 9.4% 21.7% 22.2% 9.4% 19.7% 22.2% 44.3% 3.4% 5.4% 3.0% 25.1% 2.5% 4.9% 10.3%

125 46 72 70 25 44 53 132 17 25 13 62 4 15 14 277 717

45.1% 16.6% 26.0% 25.3% 9.0% 15.9% 19.1% 47.7% 6.1% 9.0% 4.7% 22.4% 1.4% 5.4% 5.1%

111 61 46 87 29 53 46 108 16 31 9 53 2 17 18 257 687

43.2% 23.7% 17.9% 33.9% 11.3% 20.6% 17.9% 42.0% 6.2% 12.1% 3.5% 20.6% 0.8% 6.6% 7.0%

153 75 48 91 34 53 48 135 13 35 4 63 5 19 18 292 794

52.4% 25.7% 16.4% 31.2% 11.6% 18.2% 16.4% 46.2% 4.5% 12.0% 1.4% 21.6% 1.7% 6.5% 6.2%

97 78 37 80 38 45 23 93 28 26 6 64 9 29 28 257 681

37.7% 30.4% 14.4% 31.1% 14.8% 17.5% 8.9% 36.2% 10.9% 10.1% 2.3% 24.9% 3.5% 11.3% 10.9%

58 32 45 19 12 27 39 49 22 7 5 23 6 7 20 141 371

41.1% 22.7% 31.9% 13.5% 8.5% 19.1% 27.7% 34.8% 15.6% 5.0% 3.5% 16.3% 4.3% 5.0% 14.2%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

59



c6 p24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問３７　あなたは大きな災害があった時にどんな支援があったらいいと思いますか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

歩
い
て
行
け
る
と
こ
ろ
に
避

難
所
が
あ
る
こ
と

一
緒
に
避
難
し
て
く
れ
る
支

援
者

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

が
守
ら
れ
る

避
難
所
が
あ
る
こ
と

障
害
者
や
高
齢
者
が
優
先
的

に
避
難
で
き
る
避
難
所
が
近

く
に
あ
る
こ
と

避
難
所
な
ど
で
福
祉
サ
ー

ビ

ス
を
受
け
ら
れ
る
こ
と

避
難
先
な
ど
で
障
害
に
配
慮

し
て
も
ら
え
る
こ
と

い
ろ
い
ろ
な
方
法
で
情
報
が

も
ら
え
る
こ
と

い
つ
も
服
薬
し
て
い
る
薬
の

確
保
や
、

緊
急
時
の
通
院
先

な
ど
医
療
サ
ー

ビ
ス
の
確
保

誰
か
に
一
緒
に
い
て
も
ら
え

た
り
、

不
安
な
気
持
ち
を
聴

い
て
も
ら
え
る
こ
と

福
祉
用
具
等
（

車
い
す
や
ス

ト
マ
用
装
具
等
）

が
使
え
る

こ
と

電
動
車
い
す
や
人
工
呼
吸
器

な
ど
を
使
用
す
る
た
め
の
電

源
が
使
え
る
こ
と

避
難
で
き
な
い
、

ま
た
は
避

難
し
た
く
な
い
の
で
、

自
宅

に
支
援
物
資
な
ど
を
届
け
て

く
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
思
い
つ
か
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

1,159 588 789 655 326 683 533 1,286 339 198 102 630 72 203 189 2,874 7,752

40.3% 20.5% 27.5% 22.8% 11.3% 23.8% 18.5% 44.7% 11.8% 6.9% 3.5% 21.9% 2.5% 7.1% 6.6%

56 49 20 39 16 34 17 42 10 7 1 30 1 10 8 127 340

44.1% 38.6% 15.7% 30.7% 12.6% 26.8% 13.4% 33.1% 7.9% 5.5% 0.8% 23.6% 0.8% 7.9% 6.3%

58 30 23 37 20 43 40 40 12 9 4 31 10 9 12 144 378

40.3% 20.8% 16.0% 25.7% 13.9% 29.9% 27.8% 27.8% 8.3% 6.3% 2.8% 21.5% 6.9% 6.3% 8.3%

21 17 18 28 15 30 8 38 7 14 8 24 5 4 5 83 242

25.3% 20.5% 21.7% 33.7% 18.1% 36.1% 9.6% 45.8% 8.4% 16.9% 9.6% 28.9% 6.0% 4.8% 6.0%

17 33 21 55 27 46 10 52 9 22 27 43 6 3 8 124 379

13.7% 26.6% 16.9% 44.4% 21.8% 37.1% 8.1% 41.9% 7.3% 17.7% 21.8% 34.7% 4.8% 2.4% 6.5%

29 27 23 29 19 29 9 38 4 17 3 31 3 9 7 107 277

27.1% 25.2% 21.5% 27.1% 17.8% 27.1% 8.4% 35.5% 3.7% 15.9% 2.8% 29.0% 2.8% 8.4% 6.5%

62 33 36 48 19 46 26 69 9 17 10 32 4 10 9 152 430

40.8% 21.7% 23.7% 31.6% 12.5% 30.3% 17.1% 45.4% 5.9% 11.2% 6.6% 21.1% 2.6% 6.6% 5.9%

184 93 82 143 55 125 66 165 27 48 18 113 16 27 27 427 1,189

43.1% 21.8% 19.2% 33.5% 12.9% 29.3% 15.5% 38.6% 6.3% 11.2% 4.2% 26.5% 3.7% 6.3% 6.3%

228 96 115 163 52 103 79 287 32 57 31 106 11 38 23 516 1,421

44.2% 18.6% 22.3% 31.6% 10.1% 20.0% 15.3% 55.6% 6.2% 11.0% 6.0% 20.5% 2.1% 7.4% 4.5%

74 43 52 39 24 35 34 69 24 17 3 31 3 17 22 184 487

40.2% 23.4% 28.3% 21.2% 13.0% 19.0% 18.5% 37.5% 13.0% 9.2% 1.6% 16.8% 1.6% 9.2% 12.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

60



c7 g35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問４４　あなたの現在の入院は何回目ですか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）
初めて ２回目 ３～５回目 ６回以上 わからない 無回答 合計 非該当

16 17 22 16 5 4 80 2,794

20.0% 21.3% 27.5% 20.0% 6.3% 5.0%

0 0 0 0 0 0 0 39

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 105

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 60

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 0 0 2 194

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 3 0 0 0 5 194

20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 2 3 2 1 10 261

0.0% 20.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0%

4 2 5 5 2 0 18 384

22.2% 11.1% 27.8% 27.8% 11.1% 0.0%

1 3 5 3 0 1 13 161

7.7% 23.1% 38.5% 23.1% 0.0% 7.7%

2 0 1 1 0 0 4 199

50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

0 3 2 0 1 1 7 270

0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3%

2 1 1 0 0 0 4 253

50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 6 286

50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 0 1 3 254

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

2 3 0 2 0 0 7 134

28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

61



c7 h35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問４６　あなたの現在の入院の期間をお答えください。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）
６
か
月
未
満

６
か
月
以
上

１
年
未
満

１
年
以
上
５

年
未
満

５
年
以
上

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上

無
回
答

合
計

非
該
当

15 6 27 13 8 7 4 80 2,794

18.8% 7.5% 33.8% 16.3% 10.0% 8.8% 5.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 39

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 105

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 60

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2 194

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 3 0 0 0 0 5 194

40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 3 2 2 0 1 10 261

10.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0%

4 0 6 5 2 1 0 18 384

22.2% 0.0% 33.3% 27.8% 11.1% 5.6% 0.0%

2 1 4 3 2 1 0 13 161

15.4% 7.7% 30.8% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 4 199

50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 0 1 4 0 7 270

0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0%

0 2 2 0 0 0 0 4 253

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 3 1 0 0 0 6 286

0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 3 254

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 3 0 1 1 2 7 134

0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

62



c7 m35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問６０　利用する予定がない（できない）理由は何ですか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

意
思
能
力
に
問
題
が
な

く
、

制
度
を
利
用
す
る

必
要
が
な
い

制
度
に
つ
い
て
よ
く
わ

か
ら
な
い

相
談
窓
口
が
わ
か
ら
な

い 支
援
者
が
制
度
に
つ
い

て
理
解
し
て
い
な
か
っ

た 制
度
そ
の
も
の
に
反
対

で
あ
る

手
続
き
が
複
雑
で
あ
る

申
立
て
費
用
、

報
酬
等

の
負
担
が
あ
る

後
見
人
等
に
身
上
監
護

や
金
銭
管
理
を
委
ね
る

こ
と
が
心
配

親
な
ど
介
護
者
が
元
気

な
う
ち
は
、

介
護
者
自

身
が
身
上
監
護
や
金
銭

管
理
を
し
た
い

そ
の
他

理
由
は
特
に
な
い
が
、

制
度
を
利
用
す
る
予
定

は
な
い

無
回
答

合
計

非
該
当

回
答
計

696 158 43 10 12 66 97 155 178 41 359 41 1,195 1,679 1,856

58.2% 13.2% 3.6% 0.8% 1.0% 5.5% 8.1% 13.0% 14.9% 3.4% 30.0% 3.4%

4 1 0 0 0 0 0 0 6 1 0 1 11 28 13

36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 9.1% 0.0% 9.1%

12 3 1 0 0 0 7 7 12 3 4 0 31 75 49

38.7% 9.7% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.6% 22.6% 38.7% 9.7% 12.9% 0.0%

7 0 0 0 1 1 4 5 7 0 8 0 21 39 33

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 19.0% 23.8% 33.3% 0.0% 38.1% 0.0%

45 13 2 2 2 6 9 13 24 4 8 2 82 114 130

54.9% 15.9% 2.4% 2.4% 2.4% 7.3% 11.0% 15.9% 29.3% 4.9% 9.8% 2.4%

64 14 6 0 1 11 10 9 9 3 21 4 95 104 152

67.4% 14.7% 6.3% 0.0% 1.1% 11.6% 10.5% 9.5% 9.5% 3.2% 22.1% 4.2%

70 24 7 1 4 12 11 25 15 6 33 1 126 145 209

55.6% 19.0% 5.6% 0.8% 3.2% 9.5% 8.7% 19.8% 11.9% 4.8% 26.2% 0.8%

117 17 5 2 3 12 17 25 17 2 57 6 183 219 280

63.9% 9.3% 2.7% 1.1% 1.6% 6.6% 9.3% 13.7% 9.3% 1.1% 31.1% 3.3%

48 10 1 0 0 5 5 8 5 1 17 5 71 103 105

67.6% 14.1% 1.4% 0.0% 0.0% 7.0% 7.0% 11.3% 7.0% 1.4% 23.9% 7.0%

61 14 3 2 0 1 7 12 10 2 25 3 98 105 140

62.2% 14.3% 3.1% 2.0% 0.0% 1.0% 7.1% 12.2% 10.2% 2.0% 25.5% 3.1%

77 13 2 0 0 1 6 14 18 3 50 5 122 155 189

63.1% 10.7% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 4.9% 11.5% 14.8% 2.5% 41.0% 4.1%

57 13 7 1 0 6 8 12 18 6 39 5 110 147 172

51.8% 11.8% 6.4% 0.9% 0.0% 5.5% 7.3% 10.9% 16.4% 5.5% 35.5% 4.5%

60 16 4 1 0 4 4 11 17 2 36 2 94 198 157

63.8% 17.0% 4.3% 1.1% 0.0% 4.3% 4.3% 11.7% 18.1% 2.1% 38.3% 2.1%

42 15 3 1 0 3 3 6 15 5 50 5 102 155 148

41.2% 14.7% 2.9% 1.0% 0.0% 2.9% 2.9% 5.9% 14.7% 4.9% 49.0% 4.9%

32 5 2 0 1 4 6 8 5 3 11 2 49 92 79

65.3% 10.2% 4.1% 0.0% 2.0% 8.2% 12.2% 16.3% 10.2% 6.1% 22.4% 4.1%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

63



c6 m24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問６０　利用する予定がない（できない）理由は何ですか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

意
思
能
力
に
問
題
が
な

く
、

制
度
を
利
用
す
る

必
要
が
な
い

制
度
に
つ
い
て
よ
く
わ

か
ら
な
い

相
談
窓
口
が
わ
か
ら
な

い 支
援
者
が
制
度
に
つ
い

て
理
解
し
て
い
な
か
っ

た 制
度
そ
の
も
の
に
反
対

で
あ
る

手
続
き
が
複
雑
で
あ
る

申
立
て
費
用
、

報
酬
等

の
負
担
が
あ
る

後
見
人
等
に
身
上
監
護

や
金
銭
管
理
を
委
ね
る

こ
と
が
心
配

親
な
ど
介
護
者
が
元
気

な
う
ち
は
、

介
護
者
自

身
が
身
上
監
護
や
金
銭

管
理
を
し
た
い

そ
の
他

理
由
は
特
に
な
い
が
、

制
度
を
利
用
す
る
予
定

は
な
い

無
回
答

合
計

非
該
当

回
答
計

696 158 43 10 12 66 97 155 178 41 359 41 1,195 1,679 1,856

58.2% 13.2% 3.6% 0.8% 1.0% 5.5% 8.1% 13.0% 14.9% 3.4% 30.0% 3.4%

30 8 3 0 0 3 3 7 8 1 14 3 52 75 80

57.7% 15.4% 5.8% 0.0% 0.0% 5.8% 5.8% 13.5% 15.4% 1.9% 26.9% 5.8%

30 7 2 0 1 3 3 7 5 0 15 4 53 91 77

56.6% 13.2% 3.8% 0.0% 1.9% 5.7% 5.7% 13.2% 9.4% 0.0% 28.3% 7.5%

7 3 0 0 1 1 3 7 11 2 13 0 29 54 48

24.1% 10.3% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 10.3% 24.1% 37.9% 6.9% 44.8% 0.0%

17 7 0 0 2 1 3 11 19 3 14 0 44 80 77

38.6% 15.9% 0.0% 0.0% 4.5% 2.3% 6.8% 25.0% 43.2% 6.8% 31.8% 0.0%

28 7 2 0 1 5 1 8 12 4 14 1 51 56 83

54.9% 13.7% 3.9% 0.0% 2.0% 9.8% 2.0% 15.7% 23.5% 7.8% 27.5% 2.0%

46 11 2 0 0 2 2 10 18 0 10 4 65 87 105

70.8% 16.9% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 15.4% 27.7% 0.0% 15.4% 6.2%

99 19 1 1 1 4 8 22 26 8 61 10 179 248 260

55.3% 10.6% 0.6% 0.6% 0.6% 2.2% 4.5% 12.3% 14.5% 4.5% 34.1% 5.6%

135 29 11 0 0 4 10 21 28 4 82 3 216 300 327

62.5% 13.4% 5.1% 0.0% 0.0% 1.9% 4.6% 9.7% 13.0% 1.9% 38.0% 1.4%

16 7 0 3 0 1 1 3 6 0 18 5 41 143 60

39.0% 17.1% 0.0% 7.3% 0.0% 2.4% 2.4% 7.3% 14.6% 0.0% 43.9% 12.2%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

64



c7 n35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問６３　障害者への理解を深めるために力を入れるべきことは何だと思いますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
障
害
者

と
地
域
の
人
々
と
の
交
流

文
化
活
動
を
通
し
た
障
害
者

と
地
域
の
人
々
と
の
交
流

障
害
福
祉
を
テ
ー

マ
と
し
た

講
座
や
講
演
会
の
開
催

福
祉
施
設
を
地
域
に
開
か
れ

た
も
の
に
す
る

小
・
中
学
校
、

高
校
、

大
学

等
で
の
福
祉
教
育
の
充
実

障
害
者
の
活
動
の
積
極
的
な

Ｐ
Ｒ

支
援
グ
ル
ー

プ
の
育
成

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
育
成

障
害
者
自
身
が
積
極
的
に
社

会
参
加
を
す
る

障
害
者
差
別
解
消
法
や
障
害

者
雇
用
促
進
法
を
市
民
に
広

く
知
ら
せ
、

理
解
し
て
も
ら

え
る
よ
う
に
働
き
か
け
て
ほ

し
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

394 481 340 575 855 330 477 460 609 742 155 542 460 2,874 6,420

13.7% 16.7% 11.8% 20.0% 29.7% 11.5% 16.6% 16.0% 21.2% 25.8% 5.4% 18.9% 16.0%

4 6 6 11 29 2 7 4 10 13 5 2 2 39 101

10.3% 15.4% 15.4% 28.2% 74.4% 5.1% 17.9% 10.3% 25.6% 33.3% 12.8% 5.1% 5.1%

26 29 15 33 77 13 29 16 32 43 6 7 2 106 328

24.5% 27.4% 14.2% 31.1% 72.6% 12.3% 27.4% 15.1% 30.2% 40.6% 5.7% 6.6% 1.9%

16 13 13 21 39 8 12 10 18 17 4 6 1 60 178

26.7% 21.7% 21.7% 35.0% 65.0% 13.3% 20.0% 16.7% 30.0% 28.3% 6.7% 10.0% 1.7%

39 40 25 52 95 31 44 42 56 78 16 26 9 196 553

19.9% 20.4% 12.8% 26.5% 48.5% 15.8% 22.4% 21.4% 28.6% 39.8% 8.2% 13.3% 4.6%

29 37 28 41 77 34 34 34 64 88 24 32 7 199 529

14.6% 18.6% 14.1% 20.6% 38.7% 17.1% 17.1% 17.1% 32.2% 44.2% 12.1% 16.1% 3.5%

33 45 47 62 110 30 54 36 65 92 22 41 17 271 654

12.2% 16.6% 17.3% 22.9% 40.6% 11.1% 19.9% 13.3% 24.0% 33.9% 8.1% 15.1% 6.3%

56 66 66 97 125 53 69 75 88 131 24 77 37 402 964

13.9% 16.4% 16.4% 24.1% 31.1% 13.2% 17.2% 18.7% 21.9% 32.6% 6.0% 19.2% 9.2%

27 29 16 21 45 24 27 29 36 40 9 37 14 174 354

15.5% 16.7% 9.2% 12.1% 25.9% 13.8% 15.5% 16.7% 20.7% 23.0% 5.2% 21.3% 8.0%

27 31 22 39 60 28 36 37 44 41 11 39 35 203 450

13.3% 15.3% 10.8% 19.2% 29.6% 13.8% 17.7% 18.2% 21.7% 20.2% 5.4% 19.2% 17.2%

33 44 25 40 51 22 32 40 45 42 5 77 61 277 517

11.9% 15.9% 9.0% 14.4% 18.4% 7.9% 11.6% 14.4% 16.2% 15.2% 1.8% 27.8% 22.0%

21 36 19 44 37 19 31 38 44 28 2 70 65 257 454

8.2% 14.0% 7.4% 17.1% 14.4% 7.4% 12.1% 14.8% 17.1% 10.9% 0.8% 27.2% 25.3%

35 43 27 50 43 28 33 42 47 48 7 50 100 292 553

12.0% 14.7% 9.2% 17.1% 14.7% 9.6% 11.3% 14.4% 16.1% 16.4% 2.4% 17.1% 34.2%

25 34 17 35 37 18 36 30 37 37 10 54 83 257 453

9.7% 13.2% 6.6% 13.6% 14.4% 7.0% 14.0% 11.7% 14.4% 14.4% 3.9% 21.0% 32.3%

23 28 14 29 30 20 33 27 23 44 10 24 27 141 332

16.3% 19.9% 9.9% 20.6% 21.3% 14.2% 23.4% 19.1% 16.3% 31.2% 7.1% 17.0% 19.1%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

65



c6 n24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問６３　障害者への理解を深めるために力を入れるべきことは何だと思いますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
障
害
者

と
地
域
の
人
々
と
の
交
流

文
化
活
動
を
通
し
た
障
害
者

と
地
域
の
人
々
と
の
交
流

障
害
福
祉
を
テ
ー

マ
と
し
た

講
座
や
講
演
会
の
開
催

福
祉
施
設
を
地
域
に
開
か
れ

た
も
の
に
す
る

小
・
中
学
校
、

高
校
、

大
学

等
で
の
福
祉
教
育
の
充
実

障
害
者
の
活
動
の
積
極
的
な

Ｐ
Ｒ

支
援
グ
ル
ー

プ
の
育
成

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
育
成

障
害
者
自
身
が
積
極
的
に
社

会
参
加
を
す
る

障
害
者
差
別
解
消
法
や
障
害

者
雇
用
促
進
法
を
市
民
に
広

く
知
ら
せ
、

理
解
し
て
も
ら

え
る
よ
う
に
働
き
か
け
て
ほ

し
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

合
計

回
答
計

394 481 340 575 855 330 477 460 609 742 155 542 459 2,874 6,419

13.7% 16.7% 11.8% 20.0% 29.7% 11.5% 16.6% 16.0% 21.2% 25.8% 5.4% 18.9% 16.0%

11 13 13 21 27 11 24 27 24 33 7 21 35 127 267

8.7% 10.2% 10.2% 16.5% 21.3% 8.7% 18.9% 21.3% 18.9% 26.0% 5.5% 16.5% 27.6%

21 26 14 20 39 18 17 17 27 31 8 31 38 144 307

14.6% 18.1% 9.7% 13.9% 27.1% 12.5% 11.8% 11.8% 18.8% 21.5% 5.6% 21.5% 26.4%

9 12 11 22 18 9 20 18 19 22 1 17 21 83 199

10.8% 14.5% 13.3% 26.5% 21.7% 10.8% 24.1% 21.7% 22.9% 26.5% 1.2% 20.5% 25.3%

14 27 16 33 42 14 29 20 31 25 6 18 25 124 300

11.3% 21.8% 12.9% 26.6% 33.9% 11.3% 23.4% 16.1% 25.0% 20.2% 4.8% 14.5% 20.2%

11 10 9 21 16 8 11 19 15 19 3 31 18 107 191

10.3% 9.3% 8.4% 19.6% 15.0% 7.5% 10.3% 17.8% 14.0% 17.8% 2.8% 29.0% 16.8%

25 26 17 29 34 16 25 35 37 38 11 30 22 152 345

16.4% 17.1% 11.2% 19.1% 22.4% 10.5% 16.4% 23.0% 24.3% 25.0% 7.2% 19.7% 14.5%

48 69 40 87 103 42 53 66 85 95 18 84 90 427 880

11.2% 16.2% 9.4% 20.4% 24.1% 9.8% 12.4% 15.5% 19.9% 22.2% 4.2% 19.7% 21.1%

64 78 52 91 124 58 73 85 119 99 19 121 88 516 1,071

12.4% 15.1% 10.1% 17.6% 24.0% 11.2% 14.1% 16.5% 23.1% 19.2% 3.7% 23.4% 17.1%

15 21 9 26 22 18 24 19 22 25 10 49 51 184 311

8.2% 11.4% 4.9% 14.1% 12.0% 9.8% 13.0% 10.3% 12.0% 13.6% 5.4% 26.6% 27.7%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

66



c7 e35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問６４　さいたま市では、障害者への虐待や差別の禁止を掲げた「誰もが共に暮らすための障害者の権利の擁護等に関する条例（ノーマライゼーション条例）」を施行しています。あなたは、このことについて知っていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

名

前

も

知
っ

て

い

る

し
、

ど

の

よ

う

な

条

例

か

も

知
っ

て

い

る

名

前

は

知
っ

て

い

る

が
、

ど

の

よ

う

な

条

例

か

は

知

ら

な

い

ま
っ

た

く

知

ら

な

い

無

回

答

合

計

171 575 1,873 255 2,874

5.9% 20.0% 65.2% 8.9% 100.0%

1 5 33 0 39

2.6% 12.8% 84.6% 0.0% 100.0%

9 30 64 3 106

8.5% 28.3% 60.4% 2.8% 100.0%

8 16 36 0 60

13.3% 26.7% 60.0% 0.0% 100.0%

21 47 122 6 196

10.7% 24.0% 62.2% 3.1% 100.0%

14 52 130 3 199

7.0% 26.1% 65.3% 1.5% 100.0%

25 58 181 7 271

9.2% 21.4% 66.8% 2.6% 100.0%

25 76 280 21 402

6.2% 18.9% 69.7% 5.2% 100.0%

9 25 131 9 174

5.2% 14.4% 75.3% 5.2% 100.0%

9 44 126 24 203

4.4% 21.7% 62.1% 11.8% 100.0%

14 53 185 25 277

5.1% 19.1% 66.8% 9.0% 100.0%

11 48 164 34 257

4.3% 18.7% 63.8% 13.2% 100.0%

6 58 169 59 292

2.1% 19.9% 57.9% 20.2% 100.0%

7 42 164 44 257

2.7% 16.3% 63.8% 17.1% 100.0%

12 21 88 20 141

8.5% 14.9% 62.4% 14.2% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

67



c6 e24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問６４　さいたま市では、障害者への虐待や差別の禁止を掲げた「誰もが共に暮らすための障害者の権利の擁護等に関する条例（ノーマライゼーション条例）」を施行しています。あなたは、このことについて知っていますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

名

前

も

知
っ

て

い

る

し
、

ど

の

よ

う

な

条

例

か

も

知
っ

て

い

る

名

前

は

知
っ

て

い

る

が
、

ど

の

よ

う

な

条

例

か

は

知

ら

な

い

ま
っ

た

く

知

ら

な

い

無

回

答

合

計

171 575 1,873 255 2,874

5.9% 20.0% 65.2% 8.9% 100.0%

7 25 77 18 127

5.5% 19.7% 60.6% 14.2% 100.0%

11 23 90 20 144

7.6% 16.0% 62.5% 13.9% 100.0%

5 15 50 13 83

6.0% 18.1% 60.2% 15.7% 100.0%

16 23 70 15 124

12.9% 18.5% 56.5% 12.1% 100.0%

7 32 58 10 107

6.5% 29.9% 54.2% 9.3% 100.0%

18 25 96 13 152

11.8% 16.4% 63.2% 8.6% 100.0%

25 81 271 50 427

5.9% 19.0% 63.5% 11.7% 100.0%

21 105 344 46 516

4.1% 20.3% 66.7% 8.9% 100.0%

9 34 115 26 184

4.9% 18.5% 62.5% 14.1% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

68



c7 z35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問６５　障害者施策に対して望むこと、取り組んでほしいことはありますか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

障
害
者
世
帯

向
け
公
営
住
宅

の
整
備

各
種
手
当
（

心
身
障
害
者
福

祉
手
当
な
ど
）

の
所
得
保
障

の
充
実

医
療
費
の
負

担
軽
減

障
害
者
の
就

労
や
雇
用
施
策

の
充
実

緊
急
時
の
連

絡
手
段
の
確

保
、

防
災
対

策
の
充
実

道
路
、

交
通

機
関
、

公
共
建

築
物
等
の
利

用
を
容
易
に
す

る
た
め
の
施

策
の
充
実

点
字
図
書
、

録
音
図
書
、

拡

大
文
字
、

手

話
放
送
、

字
幕

放
送
な
ど
の

情
報
提
供
の
充

実 手
話
通
訳
、

要
約
筆
記
制
度

の
充
実

障
害
者
の
ス

ポ
ー

ツ
活
動
な

ど
に
対
す
る

支
援

障
害
者
の
芸

術
、

文
化
活
動

な
ど
に
対
す

る
支
援

福
祉
教
育
や

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
な
ど
の

障
害
者
理
解
や

障
害
者
と
の

交
流
の
促
進

障
害
者
の
意

見
や
要
望
を
反

映
し
や
す
い

場
の
充
実

困
っ

た
時
、

悩
ん
だ
時
の
た

め
の
相
談
窓

口
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル

プ
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

シ
ョ
ー

ト
ス

テ
イ
の
充
実

児
童
発
達
支

援
や
放
課
後
等

デ
イ
サ
ー

ビ

ス
の
整
備

生
活
介
護
な

ど
の
日
中
活
動

の
場
の
整
備

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
の
整
備

機
能
訓
練
の

充
実

就
労
移
行
支

援
、

就
労
継
続

支
援
と
い
っ

た
障
害
者
の
就

労
へ
向
け
た

支
援
を
行
う
施

設
の
整
備

重
症
心
身
障

害
者
や
強
度
行

動
障
害
者
の

受
入
先
の
整
備

医
療
的
ケ
ア

を
受
け
ら
れ
る

施
設
の
整
備

障
害
者
差
別

解
消
法
や
障
害

者
雇
用
促
進

法
を
市
民
に
広

く
知
ら
せ
、

理
解
し
て
も
ら

え
る
よ
う
に

働
き
か
け
て
ほ

し
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

437 957 1,127 575 394 381 83 55 103 108 141 235 716 311 238 117 159 193 183 335 100 236 141 156 432 2,874 7,913

15.2% 33.3% 39.2% 20.0% 13.7% 13.3% 2.9% 1.9% 3.6% 3.8% 4.9% 8.2% 24.9% 10.8% 8.3% 4.1% 5.5% 6.7% 6.4% 11.7% 3.5% 8.2% 4.9% 5.4% 15.0%

2 22 9 14 9 5 1 1 3 4 7 4 10 5 6 18 2 3 3 8 6 14 3 5 1 39 165

5.1% 56.4% 23.1% 35.9% 23.1% 12.8% 2.6% 2.6% 7.7% 10.3% 17.9% 10.3% 25.6% 12.8% 15.4% 46.2% 5.1% 7.7% 7.7% 20.5% 15.4% 35.9% 7.7% 12.8% 2.6%

18 42 34 44 10 13 2 3 8 6 12 8 26 14 18 35 9 22 9 35 4 16 13 11 2 106 414

17.0% 39.6% 32.1% 41.5% 9.4% 12.3% 1.9% 2.8% 7.5% 5.7% 11.3% 7.5% 24.5% 13.2% 17.0% 33.0% 8.5% 20.8% 8.5% 33.0% 3.8% 15.1% 12.3% 10.4% 1.9%

11 22 23 22 5 5 2 0 3 2 8 9 15 6 10 13 11 12 9 18 0 1 3 4 3 60 217

18.3% 36.7% 38.3% 36.7% 8.3% 8.3% 3.3% 0.0% 5.0% 3.3% 13.3% 15.0% 25.0% 10.0% 16.7% 21.7% 18.3% 20.0% 15.0% 30.0% 0.0% 1.7% 5.0% 6.7% 5.0%

27 78 71 71 25 13 5 7 13 5 12 22 54 7 24 5 20 42 8 35 13 10 16 12 9 196 604

13.8% 39.8% 36.2% 36.2% 12.8% 6.6% 2.6% 3.6% 6.6% 2.6% 6.1% 11.2% 27.6% 3.6% 12.2% 2.6% 10.2% 21.4% 4.1% 17.9% 6.6% 5.1% 8.2% 6.1% 4.6%

36 67 75 67 24 15 9 3 7 9 15 17 53 12 18 6 5 19 6 41 13 15 17 17 15 199 581

18.1% 33.7% 37.7% 33.7% 12.1% 7.5% 4.5% 1.5% 3.5% 4.5% 7.5% 8.5% 26.6% 6.0% 9.0% 3.0% 2.5% 9.5% 3.0% 20.6% 6.5% 7.5% 8.5% 8.5% 7.5%

51 116 124 90 30 34 8 7 13 15 12 26 72 19 16 12 14 27 14 52 15 19 18 24 13 271 841

18.8% 42.8% 45.8% 33.2% 11.1% 12.5% 3.0% 2.6% 4.8% 5.5% 4.4% 9.6% 26.6% 7.0% 5.9% 4.4% 5.2% 10.0% 5.2% 19.2% 5.5% 7.0% 6.6% 8.9% 4.8%

80 172 171 105 46 59 15 13 15 24 17 52 103 45 23 9 18 20 25 47 18 37 27 23 51 402 1,215

19.9% 42.8% 42.5% 26.1% 11.4% 14.7% 3.7% 3.2% 3.7% 6.0% 4.2% 12.9% 25.6% 11.2% 5.7% 2.2% 4.5% 5.0% 6.2% 11.7% 4.5% 9.2% 6.7% 5.7% 12.7%

37 59 72 38 19 23 7 2 6 4 7 9 50 21 6 3 8 4 7 20 3 11 8 6 18 174 448

21.3% 33.9% 41.4% 21.8% 10.9% 13.2% 4.0% 1.1% 3.4% 2.3% 4.0% 5.2% 28.7% 12.1% 3.4% 1.7% 4.6% 2.3% 4.0% 11.5% 1.7% 6.3% 4.6% 3.4% 10.3%

36 75 87 32 32 49 5 6 6 7 8 15 42 30 8 3 13 2 13 18 3 10 6 6 24 203 536

17.7% 36.9% 42.9% 15.8% 15.8% 24.1% 2.5% 3.0% 3.0% 3.4% 3.9% 7.4% 20.7% 14.8% 3.9% 1.5% 6.4% 1.0% 6.4% 8.9% 1.5% 4.9% 3.0% 3.0% 11.8%

38 77 104 23 46 34 6 2 6 8 10 17 68 26 13 3 13 8 22 9 7 25 9 10 64 277 648

13.7% 27.8% 37.5% 8.3% 16.6% 12.3% 2.2% 0.7% 2.2% 2.9% 3.6% 6.1% 24.5% 9.4% 4.7% 1.1% 4.7% 2.9% 7.9% 3.2% 2.5% 9.0% 3.2% 3.6% 23.1%

28 67 97 14 45 36 7 1 9 8 11 13 63 38 22 1 13 8 17 6 5 19 4 9 56 257 597

10.9% 26.1% 37.7% 5.4% 17.5% 14.0% 2.7% 0.4% 3.5% 3.1% 4.3% 5.1% 24.5% 14.8% 8.6% 0.4% 5.1% 3.1% 6.6% 2.3% 1.9% 7.4% 1.6% 3.5% 21.8%

27 70 117 12 45 46 8 5 6 11 13 18 60 37 34 3 13 9 19 15 3 21 4 12 76 292 684

9.2% 24.0% 40.1% 4.1% 15.4% 15.8% 2.7% 1.7% 2.1% 3.8% 4.5% 6.2% 20.5% 12.7% 11.6% 1.0% 4.5% 3.1% 6.5% 5.1% 1.0% 7.2% 1.4% 4.1% 26.0%

16 55 98 9 44 27 4 4 5 1 3 17 57 37 32 2 12 8 22 6 7 28 4 8 68 257 574

6.2% 21.4% 38.1% 3.5% 17.1% 10.5% 1.6% 1.6% 1.9% 0.4% 1.2% 6.6% 22.2% 14.4% 12.5% 0.8% 4.7% 3.1% 8.6% 2.3% 2.7% 10.9% 1.6% 3.1% 26.5%

30 35 45 34 14 22 4 1 3 4 6 8 43 14 8 4 8 9 9 25 3 10 9 9 32 141 389

21.3% 24.8% 31.9% 24.1% 9.9% 15.6% 2.8% 0.7% 2.1% 2.8% 4.3% 5.7% 30.5% 9.9% 5.7% 2.8% 5.7% 6.4% 6.4% 17.7% 2.1% 7.1% 6.4% 6.4% 22.7%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

69



c6 z24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問６５　障害者施策に対して望むこと、取り組んでほしいことはありますか。（該当する番号３つまで○をつけてください。）（MA）

（上段：度数　下段：割合）

障
害
者
世
帯

向
け
公
営
住
宅

の
整
備

各
種
手
当
（

心
身
障
害
者
福

祉
手
当
な
ど
）

の
所
得
保
障

の
充
実

医
療
費
の
負

担
軽
減

障
害
者
の
就

労
や
雇
用
施
策

の
充
実

緊
急
時
の
連

絡
手
段
の
確

保
、

防
災
対

策
の
充
実

道
路
、

交
通

機
関
、

公
共
建

築
物
等
の
利

用
を
容
易
に
す

る
た
め
の
施

策
の
充
実

点
字
図
書
、

録
音
図
書
、

拡

大
文
字
、

手

話
放
送
、

字
幕

放
送
な
ど
の

情
報
提
供
の
充

実 手
話
通
訳
、

要
約
筆
記
制
度

の
充
実

障
害
者
の
ス

ポ
ー

ツ
活
動
な

ど
に
対
す
る

支
援

障
害
者
の
芸

術
、

文
化
活
動

な
ど
に
対
す

る
支
援

福
祉
教
育
や

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
な
ど
の

障
害
者
理
解
や

障
害
者
と
の

交
流
の
促
進

障
害
者
の
意

見
や
要
望
を
反

映
し
や
す
い

場
の
充
実

困
っ

た
時
、

悩
ん
だ
時
の
た

め
の
相
談
窓

口
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル

プ
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

シ
ョ
ー

ト
ス

テ
イ
の
充
実

児
童
発
達
支

援
や
放
課
後
等

デ
イ
サ
ー

ビ

ス
の
整
備

生
活
介
護
な

ど
の
日
中
活
動

の
場
の
整
備

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
の
整
備

機
能
訓
練
の

充
実

就
労
移
行
支

援
、

就
労
継
続

支
援
と
い
っ

た
障
害
者
の
就

労
へ
向
け
た

支
援
を
行
う
施

設
の
整
備

重
症
心
身
障

害
者
や
強
度
行

動
障
害
者
の

受
入
先
の
整
備

医
療
的
ケ
ア

を
受
け
ら
れ
る

施
設
の
整
備

障
害
者
差
別

解
消
法
や
障
害

者
雇
用
促
進

法
を
市
民
に
広

く
知
ら
せ
、

理
解
し
て
も
ら

え
る
よ
う
に

働
き
か
け
て
ほ

し
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

回
答
計

437 957 1,127 575 394 381 83 55 103 108 141 235 716 311 238 117 159 193 183 335 100 236 141 156 432 2,874 7,913

15.2% 33.3% 39.2% 20.0% 13.7% 13.3% 2.9% 1.9% 3.6% 3.8% 4.9% 8.2% 24.9% 10.8% 8.3% 4.1% 5.5% 6.7% 6.4% 11.7% 3.5% 8.2% 4.9% 5.4% 15.0%

22 42 39 19 21 26 9 1 1 4 4 11 37 15 8 1 3 2 4 9 1 9 4 5 26 127 323

17.3% 33.1% 30.7% 15.0% 16.5% 20.5% 7.1% 0.8% 0.8% 3.1% 3.1% 8.7% 29.1% 11.8% 6.3% 0.8% 2.4% 1.6% 3.1% 7.1% 0.8% 7.1% 3.1% 3.9% 20.5%

16 33 48 21 27 12 26 22 3 3 6 7 27 11 11 3 8 7 8 8 4 12 7 10 28 144 368

11.1% 22.9% 33.3% 14.6% 18.8% 8.3% 18.1% 15.3% 2.1% 2.1% 4.2% 4.9% 18.8% 7.6% 7.6% 2.1% 5.6% 4.9% 5.6% 5.6% 2.8% 8.3% 4.9% 6.9% 19.4%

10 31 24 8 10 14 1 1 2 4 6 7 14 11 21 5 8 8 8 2 11 16 2 5 14 83 243

12.0% 37.3% 28.9% 9.6% 12.0% 16.9% 1.2% 1.2% 2.4% 4.8% 7.2% 8.4% 16.9% 13.3% 25.3% 6.0% 9.6% 9.6% 9.6% 2.4% 13.3% 19.3% 2.4% 6.0% 16.9%

13 45 34 11 18 19 2 2 5 4 7 17 26 30 34 9 24 12 17 7 20 32 4 15 13 124 420

10.5% 36.3% 27.4% 8.9% 14.5% 15.3% 1.6% 1.6% 4.0% 3.2% 5.6% 13.7% 21.0% 24.2% 27.4% 7.3% 19.4% 9.7% 13.7% 5.6% 16.1% 25.8% 3.2% 12.1% 10.5%

16 36 31 9 19 21 0 0 6 7 3 7 18 18 21 0 4 4 20 3 5 9 1 4 16 107 278

15.0% 33.6% 29.0% 8.4% 17.8% 19.6% 0.0% 0.0% 5.6% 6.5% 2.8% 6.5% 16.8% 16.8% 19.6% 0.0% 3.7% 3.7% 18.7% 2.8% 4.7% 8.4% 0.9% 3.7% 15.0%

23 56 50 27 30 28 2 3 4 2 7 20 29 18 19 6 10 9 13 12 10 15 7 14 18 152 432

15.1% 36.8% 32.9% 17.8% 19.7% 18.4% 1.3% 2.0% 2.6% 1.3% 4.6% 13.2% 19.1% 11.8% 12.5% 3.9% 6.6% 5.9% 8.6% 7.9% 6.6% 9.9% 4.6% 9.2% 11.8%

63 136 138 58 68 95 7 5 14 9 13 39 88 59 43 7 22 17 53 26 17 41 15 28 72 427 1,133

14.8% 31.9% 32.3% 13.6% 15.9% 22.2% 1.6% 1.2% 3.3% 2.1% 3.0% 9.1% 20.6% 13.8% 10.1% 1.6% 5.2% 4.0% 12.4% 6.1% 4.0% 9.6% 3.5% 6.6% 16.9%

73 173 229 68 83 83 8 5 17 23 35 41 127 64 32 12 30 19 29 35 16 63 24 25 88 516 1,402

14.1% 33.5% 44.4% 13.2% 16.1% 16.1% 1.6% 1.0% 3.3% 4.5% 6.8% 7.9% 24.6% 12.4% 6.2% 2.3% 5.8% 3.7% 5.6% 6.8% 3.1% 12.2% 4.7% 4.8% 17.1%

29 52 63 21 24 14 2 2 7 9 6 10 46 20 9 2 6 13 7 23 5 13 6 4 56 184 449

15.8% 28.3% 34.2% 11.4% 13.0% 7.6% 1.1% 1.1% 3.8% 4.9% 3.3% 5.4% 25.0% 10.9% 4.9% 1.1% 3.3% 7.1% 3.8% 12.5% 2.7% 7.1% 3.3% 2.2% 30.4%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

70



c7 m35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問６６　あなたは、今後（未成年の方は、教育課程が修了した後）どのようにしたいですか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

社
員
（

契
約
社
員
含
む
）

や

従
業
員
と
し
て
働
き
た
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
と
し

て
働
き
た
い

生
活
介
護
な
ど
の
介
護
を
受

け
ら
れ
る
施
設
に
通
い
た
い

就
労
移
行
支
援
や
就
労
継
続

支
援
な
ど
の
就
労
す
る
た
め

の
訓
練
な
ど
を
行
う
施
設
に

通
い
た
い

専
門
の
知
識
や
技
術
を
学
ぶ

た
め
学
校
・
専
門
学
校
な
ど

に
通
い
た
い

家
事
の
手
伝
い
を
し
た
い

自
宅
で
で
き
る
仕
事
を
し
た

い 働
き
た
く
な
い

高
齢
の
た
め
に
働
け
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

407 192 102 82 48 55 171 89 477 149 316 786 2,874

14.2% 6.7% 3.5% 2.9% 1.7% 1.9% 5.9% 3.1% 16.6% 5.2% 11.0% 27.3% 100.0%

5 1 2 2 0 0 0 0 0 2 21 6 39

12.8% 2.6% 5.1% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 53.8% 15.4% 100.0%

30 2 6 18 11 1 3 1 0 1 26 7 106

28.3% 1.9% 5.7% 17.0% 10.4% 0.9% 2.8% 0.9% 0.0% 0.9% 24.5% 6.6% 100.0%

22 0 14 6 9 0 1 1 0 3 1 3 60

36.7% 0.0% 23.3% 10.0% 15.0% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 5.0% 1.7% 5.0% 100.0%

72 12 28 16 7 2 8 7 0 15 14 15 196

36.7% 6.1% 14.3% 8.2% 3.6% 1.0% 4.1% 3.6% 0.0% 7.7% 7.1% 7.7% 100.0%

66 23 7 10 1 5 13 10 0 17 18 29 199

33.2% 11.6% 3.5% 5.0% 0.5% 2.5% 6.5% 5.0% 0.0% 8.5% 9.0% 14.6% 100.0%

70 38 6 13 2 6 36 7 0 16 40 37 271

25.8% 14.0% 2.2% 4.8% 0.7% 2.2% 13.3% 2.6% 0.0% 5.9% 14.8% 13.7% 100.0%

94 37 7 8 7 7 42 16 8 22 63 91 402

23.4% 9.2% 1.7% 2.0% 1.7% 1.7% 10.4% 4.0% 2.0% 5.5% 15.7% 22.6% 100.0%

18 20 4 2 0 3 14 17 11 18 28 39 174

10.3% 11.5% 2.3% 1.1% 0.0% 1.7% 8.0% 9.8% 6.3% 10.3% 16.1% 22.4% 100.0%

5 28 5 0 3 4 15 9 45 15 26 48 203

2.5% 13.8% 2.5% 0.0% 1.5% 2.0% 7.4% 4.4% 22.2% 7.4% 12.8% 23.6% 100.0%

3 11 5 0 0 9 12 12 86 11 23 105 277

1.1% 4.0% 1.8% 0.0% 0.0% 3.2% 4.3% 4.3% 31.0% 4.0% 8.3% 37.9% 100.0%

1 3 5 0 3 6 7 2 98 10 9 113 257

0.4% 1.2% 1.9% 0.0% 1.2% 2.3% 2.7% 0.8% 38.1% 3.9% 3.5% 44.0% 100.0%

3 3 5 1 2 3 5 2 102 10 16 140 292

1.0% 1.0% 1.7% 0.3% 0.7% 1.0% 1.7% 0.7% 34.9% 3.4% 5.5% 47.9% 100.0%

1 2 5 1 0 4 5 1 111 5 18 104 257

0.4% 0.8% 1.9% 0.4% 0.0% 1.6% 1.9% 0.4% 43.2% 1.9% 7.0% 40.5% 100.0%

17 12 3 5 3 5 10 4 16 4 13 49 141

12.1% 8.5% 2.1% 3.5% 2.1% 3.5% 7.1% 2.8% 11.3% 2.8% 9.2% 34.8% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

71



c6 m24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問６６　あなたは、今後（未成年の方は、教育課程が修了した後）どのようにしたいですか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

社
員
（

契
約
社
員
含
む
）

や

従
業
員
と
し
て
働
き
た
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
と
し

て
働
き
た
い

生
活
介
護
な
ど
の
介
護
を
受

け
ら
れ
る
施
設
に
通
い
た
い

就
労
移
行
支
援
や
就
労
継
続

支
援
な
ど
の
就
労
す
る
た
め

の
訓
練
な
ど
を
行
う
施
設
に

通
い
た
い

専
門
の
知
識
や
技
術
を
学
ぶ

た
め
学
校
・
専
門
学
校
な
ど

に
通
い
た
い

家
事
の
手
伝
い
を
し
た
い

自
宅
で
で
き
る
仕
事
を
し
た

い 働
き
た
く
な
い

高
齢
の
た
め
に
働
け
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

407 192 102 82 48 55 171 89 477 149 316 786 2,874

14.2% 6.7% 3.5% 2.9% 1.7% 1.9% 5.9% 3.1% 16.6% 5.2% 11.0% 27.3% 100.0%

6 2 3 2 1 2 9 2 40 7 5 48 127

4.7% 1.6% 2.4% 1.6% 0.8% 1.6% 7.1% 1.6% 31.5% 5.5% 3.9% 37.8% 100.0%

12 5 6 2 3 1 8 1 36 5 11 54 144

8.3% 3.5% 4.2% 1.4% 2.1% 0.7% 5.6% 0.7% 25.0% 3.5% 7.6% 37.5% 100.0%

5 0 11 0 0 1 2 1 12 7 13 31 83

6.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4% 1.2% 14.5% 8.4% 15.7% 37.3% 100.0%

4 0 16 1 2 2 5 2 17 11 24 40 124

3.2% 0.0% 12.9% 0.8% 1.6% 1.6% 4.0% 1.6% 13.7% 8.9% 19.4% 32.3% 100.0%

6 1 4 1 1 4 4 1 23 3 19 40 107

5.6% 0.9% 3.7% 0.9% 0.9% 3.7% 3.7% 0.9% 21.5% 2.8% 17.8% 37.4% 100.0%

18 10 9 2 4 2 8 2 23 12 19 43 152

11.8% 6.6% 5.9% 1.3% 2.6% 1.3% 5.3% 1.3% 15.1% 7.9% 12.5% 28.3% 100.0%

27 15 15 3 5 7 26 8 113 27 45 136 427

6.3% 3.5% 3.5% 0.7% 1.2% 1.6% 6.1% 1.9% 26.5% 6.3% 10.5% 31.9% 100.0%

46 29 13 4 5 9 28 14 139 31 45 153 516

8.9% 5.6% 2.5% 0.8% 1.0% 1.7% 5.4% 2.7% 26.9% 6.0% 8.7% 29.7% 100.0%

12 8 4 9 0 5 4 7 15 6 15 99 184

6.5% 4.3% 2.2% 4.9% 0.0% 2.7% 2.2% 3.8% 8.2% 3.3% 8.2% 53.8% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

72



c7 d35 15

問３　あなたの年齢（令和４年10月１日現在の満年齢）はおいくつですか。（SA） × 問６７　今後、この調査をインターネットでも回答できるようにすることを検討しています。郵送方式とインターネット方式を選択できるようになった場合、どちらの方式で回答しますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

郵

送

方

式

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

方

式

無

回

答

合

計

1,624 830 420 2,874

56.5% 28.9% 14.6% 100.0%

8 28 3 39

20.5% 71.8% 7.7% 100.0%

34 69 3 106

32.1% 65.1% 2.8% 100.0%

19 41 0 60

31.7% 68.3% 0.0% 100.0%

91 92 13 196

46.4% 46.9% 6.6% 100.0%

88 95 16 199

44.2% 47.7% 8.0% 100.0%

147 110 14 271

54.2% 40.6% 5.2% 100.0%

197 151 54 402

49.0% 37.6% 13.4% 100.0%

102 48 24 174

58.6% 27.6% 13.8% 100.0%

119 55 29 203

58.6% 27.1% 14.3% 100.0%

184 36 57 277

66.4% 13.0% 20.6% 100.0%

178 30 49 257

69.3% 11.7% 19.1% 100.0%

195 24 73 292

66.8% 8.2% 25.0% 100.0%

186 17 54 257

72.4% 6.6% 21.0% 100.0%

76 34 31 141

53.9% 24.1% 22.0% 100.0%
無回答

全体

５歳以下

６～14歳

15～17歳

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

73



c6 d24 10

問６　どのような障害がありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA） × 問６７　今後、この調査をインターネットでも回答できるようにすることを検討しています。郵送方式とインターネット方式を選択できるようになった場合、どちらの方式で回答しますか。（該当する番号１つに○をつけてください。）（SA）

（上段：度数　下段：割合）

郵

送

方

式

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

方

式

無

回

答

合

計

1,624 830 420 2,874

56.5% 28.9% 14.6% 100.0%

78 22 27 127

61.4% 17.3% 21.3% 100.0%

87 29 28 144

60.4% 20.1% 19.4% 100.0%

52 19 12 83

62.7% 22.9% 14.5% 100.0%

63 45 16 124

50.8% 36.3% 12.9% 100.0%

64 23 20 107

59.8% 21.5% 18.7% 100.0%

88 44 20 152

57.9% 28.9% 13.2% 100.0%

265 94 68 427

62.1% 22.0% 15.9% 100.0%

319 132 65 516

61.8% 25.6% 12.6% 100.0%

115 19 50 184

62.5% 10.3% 27.2% 100.0%
無回答

全体

目が不自由（視覚障害）

耳が不自由（聴覚・平衡機能障害）

言葉が不自由（言語障害など）

全身性障害（肢体不自由）

半身まひ（肢体不自由）

上肢障害（肢体不自由）

下肢障害（肢体不自由）

心臓やじん臓、呼吸器など（内部障害）

74


